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Biztonságtechnikai utasítások és figyelmeztetések 
 
A jelen kézikönyv a termék csatlakoztatásához, beállításához és üzemeltetéséhez szükséges minden 
információt tartalmaz. 

Az üzembe helyezést, ami a termék szerves részét képezi, szakképzett üzembe helyezőnek kell 
elvégeznie, a hatályos szabványok (pl. NEN-ISO) megtartásával.  

Ha a terméket olyan táblába építik be, amit nem HOTRACO AGRI BV szállított, akkor a garancia 
érvényét veszti. A berendezéshez, amelybe ezt a terméket beépítik, hangjelző készülékkel kell ellátni, 
aminek a megfelelő működőképességét időközönként (naponta legalább egyszer) ellenőrizni kell.  

Ha a termék klímavezérlő rendszer szerves részét képezi, felhívjuk a figyelmüket arra a tényre, hogy a 
szabályozandó helyiségben a kielégítő oxigéntartalmat folyamatosan kell garantálni, még 
szükséghelyzetben is. A megfelelő oxigéntartalom szintjének a garantálására egy szükség berendezés 
létestését ajánljuk, amelynek a megfelelő működését időszakonként ellenőrizni kell. 

Egy szükség készülék a következőket tartalmazhatja: 
− kézi működtető szervek; 
− szükség nyitó rendszerek; 
− tartalék (készenléti) egység 
 
Rámutatunk a következőkre: 
∗ A számítógép elektronikus készülék, ennélfogva mindig figyelembe kell venni, hogy zavar vagy hibás 

működés fordulhat elő. Több számítógépet kell csatlakoztatni a központi riasztó egységhez. Hotraco 
Agri BV javasolja külön, független riasztókészülék (pl.: egy min/max. termosztát) létesítését. 

∗ Egy sérült számítógép veszélyes lehet! 
∗ A számítógépet hagyjuk mindig bekapcsolva. Ne kapcsoljuk ki a számítógépet, ha az épületekben senki 

sem tartózkodik; ezzel megvédjük a számítógépet a hűtés okozta páralecsapódástól. 
∗ Ne használjunk folyóvizet a számítógép tisztítására. A számítógép vízálló, de nem vízhatlan! 
∗ A készülék a Hotraco Agri BV általános szállítási és értékesítési feltételeiben megállapított garancia 

és szavatosság alá tartozik, ami a szállítási szerződésben alkalmazható. 
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1 Bevezetés 
 
A Sirius-CL egy szellőzés-számítógép, amit olyan 
épületekben alkalmaznak, amelyekben a szellőzés 
arányosan és/vagy fokozatosan szabályozható. Az 
állandó negatív nyomás fenntartására lehet külön 
negatív nyomásérzékelőről vezérelni a levegő belépő 
csappantyút. A fűtést és a hűtést relé érintkezők 
működtetik. Ha külön légnedvesség érzékelőre van 
szükség, a hűtés kikapcsolható, amikor a 
légnedvesség túl naggyá válik. 
 
A Sirius-CL külön időzítőket alkalmaz, aminek előnye 
az etető-, a víz- és a világítórendszer beállítása és 
vezérlése. Ugyanakkor a táp- és a vízfogyasztás 
rögzíthető, mert a Sirius-CL tartalmaz mechanikai táp 
mérleg, siló mérleg, illetve vízfogyasztásmérő 
bemeneteket.  
 
A vezérlő nyelvtől független jelképekkel kommunikál, 
aminek a révén a kommunikáció a felhasználó részére 
azonnal érthető. Ez lehetővé teszi jelleggörbék 
alkalmazását a fontos beállításoknál, amikor például, a 
kívánt hőmérséklet az állatok életkorának megfelelően, 
automatikusan állítódik be. 
  
A továbbfejlesztett kommunikációs modul és a Rainbow+ kezelő rendszer alkalmazásával az Sirius-CL 
az ön otthoni számítógépéről táv-
vezérelhető. Itt is felhasználóbarát 
grafikus kijelző van az indulási 
ponton. A felhasználó egy 
pillantással áttekintést nyer az 
összes termelő épületről, hogy a 
szóban forgó épületben milyen 
rendszerek működnek, illetve, ha 
valamelyikben egy riasztó 
rendszer működött. 
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2 Működés 
 
A Sirius több gombbal és egy grafikus kijelzővel van ellátva. A Sirius-CL külön gombokkal rendelkezik a levegő 
belépés kézi vezérlésére (lásd a 9.5 fejezetet is). A gombok csoportosítása a következő: 
 
A vezérlőgombok 
típusa:  Hőmérséklet 

AUTO

1 2

 

Levegő belépés: 
: Kézi működtetés  

Auto: Sirius működteti  
Levegő beszívás (1/2) kézi 
működtetés: 

: Levegő belépés:nyitás 
: Levegő belépés zárás 

 

  Szellőzés 

  Párásítás 

  Belépő csappantyúk 

  Fűtés 

  Hűtés 

  Légnedvesség 

  
Időzítők 

     

Idő / nap gomb  
Idő / Nap   

     

Telepítő gombok 
 

Telepítés / 
Rendszerbeállítás   

     

Navigációs gombok 
 

Helykijelölés / Mutató   

  
Érték növelés / 
előző sor   

  
Érték csökkentés/ 
következő sor   

  
Érték megerősítése   

 

2.1  A leolvasás 
 
A kijelzőn az információk különféle módokon jeleníthetők meg. A legfontosabb módokat ismertetjük 
ebben a fejezetben.  
 

  Főcsoport - leolvasás    Beállítások - leolvasás 

 → 
 
←  → 
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A főcsoportban a beállítások minden érvényes adata és/vagy állapota látható. Az adatok a vonatkozó 
vezérlés gombjának a megnyomásával lehívhatók. 
 
A főcsoportban lévő adatokat nem lehet megváltoztatni. Ha a főcsoporttal kapcsolatos vezérlési 
beállításokat kívánja megváltoztatni, nyomja meg annak a bizonyos vezérlésnek a gombját 
mégegyszer. Ekkor a „beállítások kiolvasása” jelenik meg. Ha mégegyszer megnyomja ugyanennek a 
vezérlésnek a gombját, akkor  a főcsoport kiolvasásában tér vissza. Ha 5 percig nem érinti meg a 
gombot, akkor a hőmérséklet főcsoport kiolvasás jelenik meg automatikusan (=mért helyiség 
hőmérséklet). 
 
A „Beállítások jegyzékében” áttekintést talál a lehetséges főcsoportokról és beállításokról. Azok az 
adatok, amelyek azokkal a vezérlésekkel kapcsolatosak, amelyek nincsenek élesítve, automatikusan 
kimaradnak és ezért nem hívhatók le. 
 

2.2 Beállítások lehívása és megváltoztatása 
 
Nyomja meg a kívánt vezérlés gomboját. Most a főcsoport leolvasása jelenik meg. A gomb ismételt 
megnyomására a beállítások leolvasása jelenik meg. A�vagy a�gombbal tudja lehívni a pontos 
beállítást.  
 
Például: a hőmérséklet beállítása: 

 
 

 
Változtatás:  

Megerősítés:  
 

 
Példa: a hőmérséklet beállítása 21,0 C°-ról 22,0 C°-ra. 

- Kiválasztás   : a főcsoport „hőmérséklet” jelenik meg  

- Kiválasztás   mégegyszer: a helykijelölő jelenik meg bal oldalon alul.  

- Kiválasztás    : a mutató rámozog az értékre. 
 

- Kiválasztás 10x   : vagy nyomva tartja, amíg az érték 22,0 C°-t nem mutat. 

- Kiválasztás   : : a beállítás megváltozik.  

 
Megjegyzés:  Ha nem kívánja megerősíteni a módosítás során (a számjegy gombokkal)    

megváltoztatott értéket, akkor nyomja meg � a  gombot. A kijelzőn ismét a régi 
beállítás jelenik meg és a mutató visszatér kiinduló helyzetbe 
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A több értéket tartalmazó beállítások megváltoztatása, élesítése, mint a jellegörbéké, vagy az 
indítási/leállítási időké, különféleképpen történik. A következő fejezet a jellegörbéket írja le, míg a 
műveleti számokat az indítási / leállítási időkkel az időzítő vezérlés fejezet írja le. 
 

A  (levegő belépő csappantyúk) és a  (fűtés) szabályozásánál a szabályozás két zónára osztható 
fel. Az 1 vagy a 2 azt jelzi, hogy melyik szabályozásnak melyik főcsoportja, illetve műveleti száma van 

érintve. Az  (időzítő) vezérléseknek legfeljebb 3 számlálója és / vagy 3 időzítője lehet. Ezt mutatja 
az 1, 2 vagy 3. 
 
2.3 Jelleggörbék 
 
Egy jelleggörbe olyan beállítás, ami az idő múlásával önmagát állítja be automatikusan. Egy 
jelleggörbében legfeljebb tíz beállítást lehet rögzíteni, amelyek minden beállításhoz tartalmaznak egy 
nap értéket, ami a napok számát mutatja, ami után a megfelelő beállítást el kell érni.  
 
 Példa: Hőmérséklet jelleggörbe beállítása 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A beállítási érték a napok számlálása és a jelleggörbe beállítása alapján történik. A fenti ábra azt 
mutatja, hogy a 7. napon a beállított hőmérséklet 28 C° és a 21-iken 23 C°. 
 
Az Sirius a következő beállításokhoz tartalmaz jelleggörbét: 
 
- hőmérséklet beállítása - levegő belépő csappantyúk minimum állása 
- minimális szellőzés - levegő belépő csappantyúk maximum állása 
- maximális szellőzés - negatív nyomás értéke 
- minimális párásítás - fűtés eltérése 
- maximális párásítás - RH érték beállítása [relatív páratartalom?] 
 
Az információk üzembe helyezéskor írhatók be, akár alkalmaznak jelleggörbét, akár nem. Ha nem, 
akkor a beállítások lehívása és megváltoztatása rendes módon történik. Ha jellegőrbe rendszert 
alkalmaznak, azt a jelzésnél a  jelkép mutatja. 

Nap         Hőmérs. 
 

  0 °C 
 -3 25 °C 
 -1 28 °C 
 0 34 °C 
 3 32 °C 
 7 28 °C 
 14 25 °C 
 21 23 °C 
 35 20 °C 
 42 19 °C 

Days

Set temp.

-3 -1 3 7 14 21 35 420

34
32

28

25

20

23

19

  Hőmérs.     
  beáll. 
 

Napok. 
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2.4 Jelleggörbe lehívása és megváltoztatása  
 
Egy jelleggörbe lehívása előtt, először a jelleggörbe beállítását kell meghívni (lásd a 2.2 fejezetet). A 
beállítás lehívásakor a jelleggörbe a számított értékkel jelennek meg. A�gomb megnyomásával, a 
mutató a jelleggörbe számított értékére megy. A�gomb még egyszeri megnyomásával a jelleggörbe 
első sora jelenik meg. Ez a következőképpen néz ki: 

 
 
 

 
A�és a�gombbal hívhatja le a jelleggörbe előző vagy következő sorát. Majd a �gomb 
megnyomásával menjen a nap értékre. A�és a�gombbal növelheti vagy csökkentheti ezt az értéket 
és az OK gombbal megerősítheti azt. A mutató ekkor a megfelelő nap értékre megy, ahol az 
ugyanolyan módon megváltoztatható. Ha a jelleggörbe pontjainak kívánt értékei be vannak állítva, 
akkor az OK gombbal el lehet hagyni a jelleggörbéket. 
 
Megjegyzések: 

- a jelleggörbe első sorában az egész értéket lehet (ideiglenesen) növelni vagy csökkenteni; A  
utáni érték mutatja a növekedést vagy csökkenést;  

- ha a jelleggörbének csak egyetlen pontja van beállítva, akkor nem lehetséges ’növelés / csökkentés’ 
beállítása; 

- ha a számított jelleggörbe érték egy beállításnál megváltozik, akkor ez a jelleggörbe ’növelés / 
csökkentés’ beállításának igazodását eredményezi;  

- legfeljebb 10 pontja lehet a jelleggörbének; nem kell az összes jelleggörbe pontos beírni. Két pont 
közötti értékek lineáris interpolációval számítódnak. A jelleggörbe utolsó pontja után az érték állandó 
marad.   

- a jelleggörbe legutolsó sorában a nap beállított értéke 0; Amikor egy értéket ír be, akkor egy pont 
adódik hozzá a jelleggörbéhez. A jelleggörbének ez a pontja közvetlenül jobbra kerül.   

- ha a jelleggörbe egy pontjához a nap értékére 0-t írunk be, akkor a jelleggörbének ez a pontja 
törlődik (a jelleggörbe 0 napi pontja nem törölhető).. 

 
2.5  Nap száma 
 
A ‘nap szám’ egy számláló. A számítógép minden éjjel 24:00 órakor ‘1’-gyel növeli a nap értékét. A nap 
száma azt mutatja, hogy a számítógépnek hol kell ellenőriznie a jelleggörbén. Ettől a ponttól a 
jelleggörbe számított értéke a meghatározó. 
 
Példa: 

A 23-ik napon a számított érték 22,5 C°  
  

 
Ha az állatok csoportját ültetjük, akkor a nap számát vissza kell állítani ‘0’ értékre. Ha a nap számára -
1-at írunk be, akkor a számítógép az előző napot arra használja, hogy a házat lassan felmelegítse a 
kívánt hőmérsékletre. Minthogy a ’0’ napon helyezik el az állatokat a házban. (lásd a „Hőmérséklet 
jelleggörbe beállítása” példát). 
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3 Szabályozások  
 
Minden szabályozás (szellőzés, levegő belépés, fűtés, stb.) beállított hőmérsékleténél indul, amint azt 
a  (hőmérséklet) szabályozásánál beírta. A  (szellőzés) szabályozása a beállított hőmérséklettől 
azonnal indul. A többi szabályozásnak a beállított hőmérsékletre vonatkozó hőmérséklet különbsége 
beírható. Ez azt jelenti, hogy a beállított hőmérséklet megváltoztatása hatással van az összes többi 
szabályozásra. A fűtés szabályozása  és a hűtés szabályozása  ugyancsak indulhat egy abszolút 
hőmérsékletről. Ebben az esetben a szabályozást nem befolyásolja, ha a szellőzés számára beállított 
hőmérséklet megváltozik. 
 
3.1 Szellőzés szabályozás 
 
A Sirius-CL számos, különféle szellőzési rendszert képes vezérelni. Ezek mind ugyanazon alapelvre 
épülnek. Az alább említett példa egy 6 lépéses szellőzési rendszerből indul ki. A szellőzés 
szabályozásének vázlatában három elemet kell megkülönböztetni: 

1. A helyiség hőmérséklete kisebb a beállított hőmérsékletnél [set temperature]: 
Ebben az állapotban a szellőzés minimális. A minimális szellőzés mértékét mint „minimális 
szellőzést” ( ) [minimum ventilation] be kell állítani. 

2. A helyiség hőmérséklete nagyobb a beállított hőmérsékletnél, de kisebb, mint a beállított 
hőmérséklet és az arányossági tartomány összege [set temperature + proportional range]: 
A szellőzés beáll a minimum és a maximum közötti értékre. 

3. A helyiség hőmérséklete nagyobb, mint a beállított hőmérséklet és az arányossági tartomány 
összege [set temperature + proportional range]: 
A szellőzés a maximális mértékre áll be, amit, mint „maximális szellőzést” ( ) [maximum 
ventilation] állított be. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beállítások: 
 

 Beáll. Hőmérs.125 
 

 Minimum 
szellőzés 

 Maximum 
szellőzés 

 Arányos tartomány 
 

 Min. riasztási 
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3.1.1  Szellőzési rendszer beállítása 
 
A szellőzési rendszer beállítása két részből állhat: 
• Alap szellőzés 
• Csatorna szellőzés 
 
Alap – szellőzés  
Az alap szellőző rendszer szabályozható (arányos) és nem szabályozható (be/ki-kapcsolható) 
ventilátorokból állhat. A két renszer kombinálása is lehetséges.  
 
Az arányos szellőzés 3 különböző módon alakítható ki: 
− csak egy ventilátor (csoport), vagy 
− egy ventilátor, amelyik ciklikusan kapcsolódik be és ki a legkisebb (0 – 10 V-os [ford.]) 

feszültségen; vagy 
− két ventilátor (csoport). 
 
Két ventilátoros szabályozásnál, a második ventilátor (csoport) automatikusan kapcsolódik be, ha az 
első ventilátor(csoport) elérte legnagyobb teljesítőképességét.Amikor ez előfordul, akkor mind a két 
csoport (0 – 10 V-os) jele úgy csökken, hogy a szellőzés szintjében nem történik ugrásszerű változás.  
Abban a pillanatban, amikor szellőzés állása egyenlővé válik a „második ventilátor kikapcsolási 
szintjével” (vagy annál kisebb lesz) (lásd a 6.2.4 rendszer beállítások fejezetet) a második ventilátor 
kikapcsolódik. Az első ventilátor teljesen átveszi a szellőztetést.  
A nem szabályozható ventilátorok legfeljebb 8 csoportban kapcsolódnak be illetve ki. Amikor be 
vannak kapcsolva, az arányos szellőzési rész automatikusan visszakapcsolódhat, hogy lehető lineáris 
szellőzési mintát érjünk el. Ha nincs arányos szellőzési telepítve, a csoportok egy része ciklikusan 
kapcsolható be illetve ki, hogy lehető lineáris szellőzési mintát érjünk el ebben a helyzetben. 
 
Csatorna szellőzés 
Ha a szellőzési rendszer csatorna szellőzést is tartalmaz, akkor a csatorna szellőzésre egy átbáltás 
következok be, amikor az alap szellőzés eléri legnagyobb teljesítőképességét. Amikor a csatorna 
szellőzés van üzemben, akkor az alap szellőzés (egy része) kikapcsolható. Csatorna szellőzési 
rendszerbena a ventilátorok legfeljebb 8 csoportban kapcsolhatók be illetve ki. Az üzembehelyező a 
Sirius üzembe helyezési eljárása során fogja megmutatni a szellőzéso rendszer beállítását. A fent 
említett példában egy 6-lépésées alap szellőzési rendszer van.  
 
 
1.1 3.1.2 Lépések kombinálása 
 
A lépések kombinálása egy vagy több ventilátor csoportból áll. Egy lépés kombináció egy 
meghatározott szellőzési teljesítőképességet képvisel. Lépés kombinációkkal a Sirius-CL több 
szellőzési szintet hoz létre. 
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A Sirius-CL három opcióval rendelkezi a lépés kombinációk kezelésére. Az alkalmazott opciót az 
üzembe helyezési eljárás során kell meghatározni. 
− A Sirius-CL automatikusan határozza meg a lépéskombinációkat, és ezeket a kombinációkat 

váltakozó sorrendben kapcsolja be illetve ki.  A lépéskombinációk automatikusan vannak felosztva 
az arányos tartományban.  

− A Sirius-CL automatikusan határozza meg a lépéskombinációkat, és ezeket a kombinációkat 
meghatározott sorrendben kapcsolja be illetve ki (a sorrend meghatározása automatikus). A 
lépéskombinációk automatikusan vannak felosztva az arányos tartományban. 

− A felhasználó vagy az üzembehelyező maga határozza meg a kombinációkat és a sorrendet 
legfeljebb 40 lépésben (20× alapszellőzésre, 20× csatorna szellőzésre) Ezek a lépéskombinációk 
szellőzési fokozatok, amelyekkel a Sirius-CL szabályozza a szellőzést. A lépéskombinációk kézzel 
oszthatók el az arányossági tartományban (lásd a 3.1.3 fejezetet). 

A hiszterézis folytán, lehetséges, hogy a hőmérséklet, amelynél a szellőzési rendszer csatorna 
szellőzésről alap szellőzésre vált át, különbözik attól a hőmérséklettől, amelynél a rendszer alap 
szellőzésről csatorna szellőzésre vált át. A hiszterézis a „csatorna szellőzés hiszterésis” rendszer 
beállítással van beállítva (SYS 7) (lásd a 6.2.6 fejezetet). 
 
3.1.3 Lépéskombinációk beállítása az arányos tartományban 
 
Két mód van a lépéskombinációk kézi elosztására az arányos tartományban (lásd a 3.1.2 fejezetet). 
− Egyéni felosztás, amelyben minden lépéskombinációra be lehet vinni egy hőmérséklet különbséget 

az előző lépésre vonatkozóan.  Az összes hőmérséklet különbség összege határozza meg az 
arányos tartományt. 

− Automatikus felosztás: meghatározhatja az arányos tartományt, amelyben a lépéskombinációk ki 
vannak osztva. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Room
temperature

Room
temperature

Personal division Automatic division
Ventilation

Egyéni felosztás Automatikus felosztás 

Szellőzés

Helyiség 
hőmérséklet

Helyiség 
hőmérséklet
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Egyéni felosztás 
 
Egy lépéskombináció hőmérséklet különbségének a beállítása.  

- Kiválasztás  , hogy meghívja a szellőzés szabályozást. 
 

- Kiválasztás  , hogy meghívja a szellőzés szabályozás beállítását. 
 

- Kiválasztás    kétszer, hogy meghívja az arányos tartományt  
[Proportional range].  

- Kiválasztás , hogy meghívja az első lépéskombinációt 
 

- Kiválasztás ,  a mutató a vonatkozó lépéskombináció „hőmérséklet 
különbségére” [Temperature difference] ugrik. A 
feltételezett érték 0,2 C °. A jobb felső sarokban mutatja 
azt az érvényes hőmérsékletet, amelynél ez a 
lépéskombináció bekapcsolódik A jobb alsó sarokban 
ennek a lépéskombinációnak a szellőzés szintjét 
mutatja. 

 

- Változtassa meg a hőmérséklet különbséget a  vagy a  gombbal. 
 

- Kiválasztás,  A beállított hőmérséklet különbség el lett mentve, a 
kapcsolási hőmérséklet a jobb felső sarokban 
megváltozik.  

- Kiválasztás,   hogy meghívja a következő szellőzési lépést. Ezt a 
lépést ugyanilyen módon állítsa be.  

- Folytassa az eljárást, amíg az utolsó „hőmérséklet különbséget”  
[Temperature difference] is be nem állította. 

 

- Kiválasztás  Az utolsó lépés megváltoztatása után. A Sirius-CL 
összeadja az összes beállított „hőmérséklet 
különbséget” és az összeget, mint a szabályozás 
„arányos tartományát” [Proportional range] jeleníti meg. 

 

 
Automatikus felosztás 
 
Az automatikus felosztáshoz be kell kapcsolni a „lépéskombináció arányossági tartományának a 
felosztása” [Divide step combinations over the proportional range] (SYS 6) rendszerbeállítást (lásd a 
6.2.5 fejezetet). Amikor az arányos tartományt megváltoztatja, a lépéskombinációk szét vannak osztva 
az arányos tartományban. Amikor, például, az arányos tartományt 5 C°-ra van állítja be, midőn 5 
lépéskombinációt alkalmaz, akkor minden lépésnek a  hőmérséklet különbsége 1,0 C° lesz. 
 
Ezután lehetséges az egyes lépések megváltoztatása, ami által az arányos tartomány megváltozik. Ha, 
például, az 5. számú lépéskombinációt felemeli 1,5 C°-ra, akkor az arányos tartomány 5,5 C°-ra nő. 
De, ha az arányos tartományt ezután 6 C°-ra változtatja, akkor az összes lépés a  hőmérséklet 
különbsége 1,2 C° lesz. 
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3.1.4 Riasztások 
 
A minimális és a maximális hőmérséklet riasztás a szellőzés szabályozásával van összekapcsolva. Az 
ezzel kapcsolatos tennivalókat és beállításokat a 4 Riasztások fejezetben tárgyaljuk. 
 
3.2 Párásítás szabályozása 
 
Arányos üzemben működő szellőzési rendszerben szükségessé válhat szellőzés csökkentése a 
minimális területen. A párásítás szabályozása  alkalmazható ebben a helyzetben. A párásítás 
hőmérséklet különbség ( ) beállítása lehetővé teszi, hogy korábban (negatív érték) vagy később 
válaszoljon, mint a szellőzés szabályozás. 
 

 
 
 
3.3 Belépő csappantyú szabályozás 
 
A Sirius-CL-nek három szabályozási köre van a belépő csappantyúk szabályozására. Két szabályozási 
kör az alapszellőzésre, egy a csatornaszellőzésre szolgál. Minden szabályozásra a következő 
szabályozási típusokat választhatja ki (beállítása a telepítési eljárás során). 
 
• hőmérséklet szerint (szellőzéstől független) (1-es és/vagy 2-es csappantyú szabályozás); 
• szellőzés mértéke szerint (1-es, 2-es és/vagy 3-as csappantyú szabályozás); 
• negatív nyomás szerint (1-es, 2-es és/vagy 3-as csappantyú szabályozás). 

Beállítások: 
 

 Hőmérs. Beáll. (szellőzés) 
 Párásítás hőmérs. különbség 

 Párásító min. állása 

 Párásító max. állása 

 Párásító arányos tartomány 
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3.3.1 Szabályozás hőmérséklet szerint 
 
A belépőcsappantyúk szabályozása ugyanazon alapelv szerinti, mint a szellőzésé. A mért 
hőmérséklettől függően, a belépő csappantyúk bizonyos állásokba vannak vezérelve. Minden egyes 
belépő csappantyúra (legfeljebb 2-re) hőmérséklet különbséget állíthat be a „belépő csappantyú 
hőmérséklet különbség” ( ) beállításánál, összefüggésben a szellőzés beállított hőmérsékletével 
( ). Ez lehetővé teszi, hogy a belépő csappantyúk korábban (negatív érték) vagy később 
válaszoljanak, mint a szellőzés szabályozás  
 
 
 
 
 
 

 
 
Abban az esetben, ha a csappantyú szabályozása hőmérséklet szerint működik, akkor egy minimum 
hőmérséklet és egy maximum hőmérséklet riasztás lesz. Az ezzel kapcsolatos tennivalókat és 
beállításokat a „Riasztások” fejezetben tárgyaljuk. 
 
 
3.3.2 Szabályozás a szellőzés mértéke szerint 
 
Ha a belépőcsappantyúk szabályozása össze van kapcsolva a szellőzés mértékéve, akkor a 
csappantyú állása együtt fog változni a szellőzés mértékével. Ahhoz, hogy a szellőzés több 
mértékéhez megkapja a pontos csappantyúállást, beírhatja a csappantyúállást a szellőzés bizonyos 
mértékeihez. 
 

Beállítások: 
 

 Beáll. hőmérs. (szellőzés) 
 1-es belépő csappantyú 

hőmérséklet különbség 
 2-es belépő csappantyú 

hőmérséklet különbség 
 Minimum csappantyúállás 

 Maximum csappantyúállás 

 Belépő csappantyú arányos 
tartomány 

 Min. riasztási eltérés 

 Max. riasztási eltérés 

 Abszolút. max. riasztási 
eltérés 
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Példa: Csappantyú-szellőzés jelleggörbe 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Nyomja meg kétszer a  gombot, hogy meghívja a belépőcsappantyú 

beállítást. 
- Nyomja meg a   gombot, hogy meghívja a jelleggörbe beállítást. 

 

- Nyomja meg a   vagy a  gombot, hogy a beállításokon navigáljon. A 
jelleggörbének legfeljebb 10 pontja hozzáférhető.  A jelleggörbe új pontját 

 -nál rendelheti hozzá. 
- Nyomja meg a  gombot, hogy megváltoztassa a jelleggörbe pontját. A 

szellőzésnek ezt az értékét a  vagy a  gombbal változtassa meg.  

 

- Erősítse meg a szellőzés értékét az , gombbal vagy nyomja meg a   
gombot, hogy a csappantyúállás hozzárendeléséhez ugorjék. Változtassa 
meg a csappantyúállást a  vagy a  gombbal. Erősítse meg a 
csappantyúállást az  gombbal, vagy nyomja meg a  gombot a 
beállítás figyelmen kívül hagyására. 

 

 
Szabványosan a Sirius-CL 6 ponton átmenő egyenes jelleggörbét tartalmaz: 1%-1%, 10%-10%, 
25%-25%, 50%-50%, 75%-75%, 100%-100%. 
 
Beállíthat egy jelleggörbét az 1-es és a 2-es belépőcsappantyú szabályozására 
(a jelleggörbe száma 1, alapszellőzés) és egy jelleggörbét a 3-as 
belépőcsappantyú szabályozására (a jelleggörbe száma 2, csatornaszellőzés). 

 

 

A csappantyú állása egyenlő a szellőzés tényleges mértékével. Ha, például, a szellőzés számított 
mértéke 37,4% (amint azt a kijelző mutatja) de a ventilátorok tényleges kényszerített szellőzési szintje 
50% (a szellőzés lépcsőzetessége miatt), akkor a kényszerített csappantyúállás is 50% lesz. 
 
3.3.3 Szabályozás a negatív nyomás szerint 
 
A mért negatív nyomás alapján a belépőcsappantyúk egy bizonyos állásba vannak szabályozva. 
Mindaddig, amíg a mért negatív nyomás kisebb mint a „negatív nyomás beállított értéke”  (mínusz 
hiszterézsis), a csappantyúk zárva maradnak, amíg a negatív nyomás ismét be nem lép a holtzónába. 
Fordított irányban a belépőcsappantyúk nyitva vannak, ha a negatív nyomás nagyobb mint a „negatív 
nyomás beállított értéke”  (plusz hiszterézsis). Amint a negatív nyomás ismét a holtzónába csökken, 
a csappantyúk nyitása fel van tartva. 

Szellőzés   Csappantyúállás 
 

 0 %  0 % 
 1 %  2 % 
 10 %  8 % 
 25 %  25 % 
 50 %  55 % 
 75 %  85 % 

 100 % 100 % 

Ventilation

Inlet flap

1 10 25
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25
8
2
0

85

100

50 75 100

Belépő  
csappantyú 

Szellőzés 
mértéke 
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A szelep nyitásának és zárásának lépésszélessége, ciklusideje a rendszerbeállításoknál van beállítva. 
Be lehet állítani a csappantyúk „minimális nyitását” [Minimum opening]  és „maximális nyitását” 
[Maximum opening]  is. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ha külső hőmérséklet érzékelőt telepítettek és 
jelleggörbét alkalmaznak, a negatív nyomás 
kívánt értéke függ a külső hőmérséklettől. 
Két beállítási pont lehetséges. 
- Ha a külső hőmérséklet az elsőnek 

beállított hőmérséklet alá csökken, akkor 
a nyomás beállított értéke az elsőnek 
beállított érték lesz. 

- Ha a külső hőmérséklet meghaladja a 
másodiknak beállított hőmérsékletet, 
akkor a nyomás beállított értéke a 
másodiknak beállított érték lesz.  

- Ha a külső hőmérséklet valahol a két beállított hőmérséklet között fekszik, akkor a nyomás 
beállított értéke a két hőmérséklethez hozzárendelt két nyomás érték között lesz.  

Nyomja meg at  gombot, hogy visszahozza a nyomás számított beállított értékét.  
 
A minimális nyomás és a maximális nyomás riasztással kapcsolatos teendőket és beállításokat a 4 
Riasztások fejezetben tárgyaljuk. 
 
 
3.3.3 Átváltás alapszellőzésről csatornaszellőzésre 
 
A belépőcsappantyúk viselkedése az alapszellőzésről a csatornaszellőzésre való átváltáskor a 
telepítési eljárás során van beállítva. A beállításoktól függően a csappantyúk teljesen nyitva, teljesen 
zárva, vagy a csappantyú szabályozás működésének megfelelő helyzetben vannak.   

Beállítások: 
 

 Neg. nyomás beállítás 
 Belépő csapp. min. állás 

 Belépő csapp. max. állás 
 

 Min. nyomás riasztás 

 Max. nyomás riasztás 

Outside temp.

Set value
negative pressure

-10

18

25

15

Negatív nyomás 
Beállított  értéke 

Külső hőmérséklet 
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3.4 Fűtés szabályozás 
 
A telepítési eljárás során a telepítő beírja, hogy a fűtés abszolút vagy relatív hőmérséklet szerint lesz-e 
szabályozva. Egy abszolút hőmérséklet független a „szellőzés beállított hőmérsékletétől”. Ezt nem 
befolyásolja a „szellőzés beállított hőmérsékletének” a megváltoztatása. Egy beállított relatív 
hőmérséklet függ a szellőzés beállított hőmérsékletétől”. Ez megváltozik, ha a „szellőzés beállított 
hőmérséklete” megváltozik. A beállított relatív hőmérséklet a „szellőzés beállított hőmérséklete” [Set 
ventilation temperature] plusz a „fűtés hőmérsékletkülönbsége” [Temperature difference for heating]. A 
következő leírás mindig egy beállított relatív hőmérsékletre vonatkozik. 
 
 
3.4.1 Fűtés (be/ki) 
 
A fűtéskapcsolók akkor kapcsolódnak be, amikor a fűtés szabályozás mért hőmérséklete a (szellőzés) 
beállított hőmérséklete plusz a fűtési hőmérsékletkülönbség alá csökken. A fűtéskapcsolók akkor 
kapcsolódnak ki ismét, amikor a hőmérséklet meghaladja a beállított hőmérséklet plusz a fűtési 
hőmérsékletkülönbség plusz hiszterézis értéket. A hiszterézis 0 és 1,0 C° között változhat. A Sirius-CL 
ezt automatikusan állítja be, attól függően, hogy a helyiség hőmérséklete hogyan nő a fűtés 
kikapcsolása után. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Röviden: BE : a beállított hőmérséklet plusz fűtési hőmérsékletkülönbség alatt;  
 KI : a beállított hőmérséklet plusz fűtési hőmérsékletkülönbség plusz hiszterézis fölött.  

Beállítások: 
 

 Beáll. hőmérs. (szellőzés) 
 Fűtési hőmérs. különbség  
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3.4.2  Fűtés (0 – 10 V; arányos integráló)  
 
Az arányos integráló fűtésszabályozás impulzus/szünet rendszer szerint működik. Amíg a hőmérséklet 
alacsonyabb, mint a beállított hőmérséklet (szellőzési) plusz a fűtési hőmérsékletkülönbség, a jel 
minden ciklusidőt egy bizonyos lépésszélességgel növel, amíg a jel el nem éri a legnagyobb értékét 
(pl. 10 V-ot), vagy amíg a hőmérséklet meg nem haladja a beállított hőmérséklet (szellőzés) plusz a 
fűtési hőmérsékletkülönbséget. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Miután a fűtés bekapcsolódott és a hőmérséklet a beállított hőmérséklet plusz a fűtési 
hőmérsékletkülönbség plusz hiszterézis fölé emelkedik, a jel lépésenként csökken.  
 
A lépésszélesség és a ciklusidő a jel csökkentésére külön-külön állítható (ezeket a beállításokat lásd a 
6.4 fejezetben a rendszerbeállításoknál hivatkozunk). 
 
 
3.4.2  Fűtés (arányos, arányossági tartománnyal)  
 
Az arányossági tartományos, arányos fűtés működésének felvázolásához három elemet kell 
megkülönböztetni. 
1. A helyiség hőmérséklete kisebb, mint a beállított hőmérséklet mínusz az arányossági 

tartomány; 
A fűtés úgy éri el a legnagyobb teljesítményét, ahogyan a beállítás során beállítja a maximális 
fűtést ( ). 

2. A helyiség hőmérséklete kisebb, mint a beállított hőmérséklet, de nagyobb, mint a beállított 
hőmérséklet mínusz az arányossági tartomány; 
A fűtés a minimális és a maximális fűtés közötti értéket vesz fel. 

3. A helyiség hőmérséklete meghaladja a beállított hőmérsékletet. 
Ebben a fokozatban a fűtés minimális. A minimális fűtést a minimális fűtés beállításával kell 
beállítani ( ). 

 
 

Beállítások: 
 

 Beáll. hőmérs. (szellőzési) 
 Fűtési hőmérs. különbség  
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3.5  Hűtés  
 
A hűtéskapcsoló egy rögzített beállított hőmérséklethez (a hűtési beállított hőmérséklet beállítása, ami 
által jellegörbe nem lehetséges) vagy a beállított hőmérsékletre (szellőzés) vonatkozó hőmérséklet-
különbségre kapcsolható, amint az alábbiakban le van írva. Ez az opciót a létesítés során kell 
kiválasztani. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beállítások: 

 Beáll. hőmérs. 
(szellőzés) 

 Hűtési hőmérs. 
különbség  
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Hogy hűtésre is szükség van-e, az a 
helyiségben mért relatív páratartalomtól 
is függ. Abban a pillanatban, amikor a 
relatív páratartalom meghaladja a 
„maximális relatív páratartalom értéket, 
aminél a hűtés kikapcsolódik”, a hűtés 
leáll.  
A legnagyobb relatív páratartalom, 
aminél a hűtés még éppen 
megengedett, nem állandó érték, hanem 
függ a helyiség mért hőmérsékletétől. 
Ezért jelleggörbét kell beállítani. A 
jelleggörbének a helyiség 
hőmérsékletére két beállítási pontja van 
azok legnagyobb relatív páratartalmával együtt.  
− Az elsőként beírt hőmérsékletnél alacsonyabb helyiség hőmérsékletnél a legnagyobb relatív 

páratartalom egyenlő az elsőként beírt relatív páratartalom értékével.  
− A másodikként beírt hőmérsékletnél magasabb helyiség hőmérsékletnél a legnagyobb relatív 

páratartalom egyenlő a másodikként beírt relatív páratartalom értékével.  
− A két beállított hőmérséklet közötti helyiség hőmérsékletnél a legnagyobb relatív páratartalom a 

beírt két relatív páratartalom érték közötti lesz.  
Az OK gomb megnyomásával a páratartalom legnagyobb számított értéke jelenik meg. 
 
 

3.6  Légnedvesség 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ha a mért relatív páratartalom kisebb, mint a relatív páratartalom beállított értéke mínusz párásítási 
különbség, a párásító kapcsoló bekapcsolódik. 
 
Ha a mért relatív páratartalom meghaladja a légnedvesség (jelleggörbe) beállított értékét, a szellőzés 
mértéke növekszik.  
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Ha a légnedvesség meghaladja a ’relatív páratartalom beállított értéke’ plusz ’a páratartalom 
érdekében a szellőzés mértéke a növelésének arányossági tartománya’ értéket (SYS2.1 ami a 
rendszer beállításoknál állítható be), akkor a növelés maximális.  
 
Bizonyos rendszer beállítások meghatározzák a szellőzés fokozásának befolyását (lásd a 6.6 
fejezetet). 
− A maximális növelés értéke, valamint a fűtés BE és a fűtés KI ugyancsak a rendszer beállításoknál, 

a páratartalomnál állítható be. 
− A szellőzés mértékének a növelése mind a szellőzés szabályozására, mind a csappantyúk 

szabályozására kiterjed. Ha a szellőzés szabályozás együttműködik a párásítás szabályozással, 
akkor ehhez a szabályozáshoz egy helyesbítés is beállítható.  

 
Ha a relatív páratartalom a szellőzés mértékének a növelése ellenére túlságosan megnő, akkor relatív 
páratartalom riasztás történik.. 
 
 
3.7 Időzítők és impulzusszámlálók 
 
A Sirius-CL 3 időzítővel rendelkezik, amelyekkel például a világítást lehet kapcsoltatni. Ezen kívül 
telepíthet még 3 impulzusszámlálót, amelyeket például az etetés nyilvántatrtására használhat. 
 
Az, hogy a főcsoportban mi olvasható le, attól függ mit telepítettek az egyes vezérlési számokhoz (1, 2 
vagy 3). 
 

 

Időzítő és impulzusszámláló:  
A főcsoportban a megszámlált impulzusok száma olvasható le. A jobb alsó 
sarokban mutatja az időzítő állapotát. A jobb felső sarokban mutatja a 
számláló és az időzítő (1, 2 vagy 3) vezérlési számát. Az időzítő beállítása 
lehívható a beállítások leolvasásánál. 

 

Csak egy impulzusszámláló: 
A főcsoportban a megszámlált impulzusok száma olvasható le. A jobb felső 
sarokban mutatja a számláló (1, 2 vagy 3) vezérlési számát. 

 

Csak egy időzítő: 
A főcsoportban az időzítő állapota olvasható le (lásd még 3.7.1 fejezetet is). 
A jobb alsó sarokban mutatja az időzítő állapotát. A jobb felső sarokban 
mutatja az időzítő (1, 2 vagy 3) vezérlési számát.. 

 
A 2 vagy 3 vezérlési számú időzítőt és/vagy impulzusszámlálót lehívhatja  kiválasztásával, majd a � 
gomb egyszeri vagy kétszeri megnyomásával. 
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3.7.1 Időzítők működése 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az időzítők két lehetőség szerint kapcsolhatnak: 
• BE és KI időpontokkal (mint a fenti rajzon); vagy 
• Csak BE időpontokkal és bekapcsolási időtartammal. 
 
Amikor lehívja az időzítő beállítását (  megnyomásával), két érték jelenik 
meg. Ha az időzítő BE (ON) van kapcsolva, az egyik érték a kapcsoló 
bekapcsolásának és kikapcsolásának időpontja. Ha az időzítő KI (OFF) van 
kapcsolva, ezek az időpntok a következő bekapcsolás időszakát mutatják. 
 
 
3.7.2 Az időzítési időszakok beállítása 
 
Először meg kell határozni, hogy az időzítőt BE/KI kapcsolási időpontokra 
vagy BE-kapcsolási időpontokra és futási időtartamokra kell-e beállítani.  
 
Ha a “Futási idő” [Running time] ( ) beállítása egyenlő 0-val, akkor ez 
lehetővé teszi 24 BE/KI [ON/OFF] kapcsolási időpont beírását, amely 
időpontokban a kapcsolók be-, illetve kikapcsolnak. 
 
 Ha a “Futási idő” [Running time]  ( ) be van írva, akkor az időzítőnek 24 
BE-kapcsolási időpontot lehet beírni. A kapcsoló a “Futási időhöz” [Running 
time] beírt perceken át bekapcsolva marad. 
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Most a BE/KI kapcsolási időpontokat vagy a BE-kapcsolási időpontokat 
lehet beállítani. Az Időzítő [Timer] beállításának a lehívása után a BE/KI 
kapcsolási időpontokat vagy a BE-kapcsolási időpontokat lehet lehívni a   
gomb megnyomásával. A különböző időkön a  vagy a   gomb 
megnyomásával lehet pásztázni (a jobb felső sarokban láthatja a már 
beállított időtartamokat).  
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Az időpontok automatikusan idő szerinti sorrendben helyezkednek el. Ha a BE- és a KI-kapcsolási 
időpont megegyezik, akkor ezek törlődnek. Ha csak BE-kapcsolási időpontjai vannak, akkor egy 
beállított időt  beírásával törölhet. Ha egy értéket meg kell változtatni, azt a mutató (kurzor) 
helyén lehet. Miután az új értéket beírta, azt az  gombbal megerősítheti, ami után a mutató 
(kurzor) automatikusana  következő helyértékre lép. Egy új BE- (és KI) kapcsolási időpont  alatt 
írható be. Ha a választása szerinti összes időt beírta, akkor az időzítő BE/KI-kapcsolási műveletét az 

 gomb megnyomásával hagyhatja el.  
 
 
3.7.3 Impulzusszámlálók 
 
A “Számláló” [Counter] beállításánál a rögzített impulzusok száma jelenik meg. A nyilvántartás nincs 
összekapcsolva az időzítővel, ezért az impulzusok naponta 24 órán át vannak rögzítve. A rögzített 
impulzusok száma a  gombbal majd a  vagy a  gombbal és végül az  gombbal 
változtatható meg. Az impulzusok száma közvetlenül 0-nál helyezhető el a gomb kétszeri, majd az 

 gomb megnyomásával.  
 
 
3.8 Általános beállítások és értékek 
 
A szabályozások beállítását követi néhány általános beállítás.  
 

A következő beállítások a  gomb megnyomásával férhetők hozzá.  

Idő. Az „Idő szinkronozás” [Synchronise time] rendszerbeállítás határozza meg, 
hogy a Sirius-CL  hogyan kezeli az időbeállításokat  (lásd a 0 fejezetet).  
 
Dátum. 
 
 

 
Nap számláló. Ezen a helyen írhatja be a nap tényleges sorszámát. További 
információt a jelleggörbéktől szóló (Hiba! A hivatkozási forrás nem található., 0 és 
Hiba! A hivatkozási forrás nem található.) fejezetben talál.  

 
Helyiség be/ki.  Ha a helyiséget ideiglenesen nem használják, a helyiséget 
kikapcsolhatja itt;  = helyiség be,  = helyiség ki. A fagyvédelem akkor is 
működésben marad, ha a helyiség ki van kapcsolva, lásd a 6.4.2 fejezetet).  

 
 
A következő beállítások és értékek a  gomb megnyomásával férhetők hozzá. 

Külső hőmérséklet.  Abban az esetben, ha külső hőmérsékletérzékelőt is 

telepítettek, akkor a külső hőmérsékletet először a  gomb, másodszor a  gomb 
megnyomásával lehet lehívni.  
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4 Riasztások 
 
Az Sirius-CL-nek kétféle riasztása van. Az egyik csak egy villogó üzenetet ad a kijelzőn (csendes 
riasztás = Figyelmezetés), a másik egy riasztás kapcsolót is működtet (hangos riasztás = Riasztás), pl. 
kürt, forgó fény vagy telefon működtetésére. 
Az összes lehetséges riasztás következő áttekintése bemutatja azok fajtáját (riasztás vagy 
figyelmeztetés), azok megjelenítését és azok kiváltó okát. 
 

4.1  Hőmérséklet riasztások 
 

Riasztás Leírás Fajta Ok 

 
Minimum 
hőmérsékletriasztás 

Riasztás 
A mért hőmérséklet a beállított minimális 
riasztási határ alatt van  

 
Maximum 
hőmérsékletriasztás 

Riasztás 
A mért hőmérséklet meghaladja a 
beállított maximális riasztási határt  

 
Abszolút maximum 
hőmérsékletriasztás 

Riasztás 
A mért hőmérséklet meghaladja a 
beállított abszolút maximális riasztási 
határt 

 
Minimum hőmérséklet riasztás: 
Ha a helyiség mért hőmérséklete a beállított hőmérséklet mínusz a minimum riasztási különbség alatt 
van, akkor minimum hőmérséklet riasztás jön létre. 
VIGYÁZAT: Ha a minimum riasztási különbség 0, akkor 0 C° alatti helyiség hőmérsékleten nem jön 

létre minimum hőmérséklet riasztás. 

Maximum hőmérséklet riasztás: 
A maximum hőmérséklet riasztás függ a külső hőmérséklettől. Alacsony külső hőmérséklet mellett a 
maximum hőmérséklet riasztás akkor jön létre, amikor a helyiség mért hőmérséklete meghaladja a 
beállított hőmérséklet plusz a maximum riasztási különbség értéket. 
Ha a külső hőmérséklet meghaladja a beállított hőmérsékletet, akkor a maximum riasztási hőmérséklet 
néhány fokkal megnő. Ha a külső hőmérséklet csökken, akkor a riasztási hőmérséklet óránként 1 C°-
kal csökken. 
VIGYÁZAT: Ha a maximum riasztási különbség 0, akkor nem jön létre maximum hőmérséklet 

riasztás. 
 
Abszolút maximum hőmérséklet riasztás: 
Az abszolút maximum hőmérséklet riasztás független a külső hőmérséklettől. Ha a helyiség mért 
hőmérséklete meghaladja a beállított hőmérséklet plusz az abszolút maximum riasztási különbség 
értéket, akkor abszolút maximum hőmérséklet riasztás jön létre. 
VIGYÁZAT: Ezt a riasztást nem lehet azáltal kikapcsolni, hogy a maximum riasztási különbséget 0 
értékre állítják be.   

A szabályozók hőmérséklete függ az ahhoz a szabályozáshoz hozzárendelt érzékelőktől (a telepítési 
eljárás során állítható be). A hőmérséklet (és az a hőmérséklet, amelynél egy riasztás működésbe lép), 
ennélfogva szabályozásonként különböző lehet. 
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4.2  Belépőcsappantyú szabályozás riasztásai 
 

A minimum, maximum és az abszolút maximum riasztás is alkalmazható a belépőcsappantyúk 
szabályozásokban, ha a belépőcsappantyú szabályozása hőmérséklet szerint működik. Ha a 
belépőcsappantyú szabályozás a negatív nyomás szerint működik, csak egy negatív nyomás riasztás 
lehetséges.  
 
Riasztás Leírás Fajta Ok 

 
Min. negatív nyomás 
riasztás 

Riasztás 
A mért negatív nyomás 1 percnél tovább 
van a riasztási határ alatt.  

 
Max. negatív nyomás 
riasztás 

Riasztás 
A mért negatív nyomás 1 percnél tovább 
van a riasztási határ felett. 

 
4.3  Relatív páratartalom riasztás 
 

 
Maximum relatív 
páratartalom riasztás 

Riasztás 
A mért relatív páratartalom a maximum 
relatív páratartalom riasztási határ felett 
van.  

 

4.4  Hibás jelző / érzékelő riasztás 
 

 
Külső érzékelő hiba Figyelmeztetés 

A mért külső hőmérséklet alacsonyabb 
vagy magasabb, mint a külső 
hőmérsékleti bemenet mérési tartománya.  

 
Hőmérséklet érzékelő 
hiba (1 vagy 2) 

Figyelmeztetés 
A mért hőmérséklet alacsonyabb vagy 
magasabb, mint a helyiség hőmérsékleti 
bemenet mérési tartománya.  

 
Visszacsatoló potencio-
méter hiba (1 vagy 2) 

Riasztás 

A mért csappantyúállás nem felel (jól) a 
csappantyú motor szabályozására 
(csappantyú motor vagy a potenciométer 
hibás).  

 
Ha két hőmérséklet érzékelőt építettek be a helyiség hőmérsékletének a mérésére és az egyik 
hőmérséklet érzékelő hibás, akkor az Sirius-CL a hibás érzékelő által ’mért’ hőmérsékletet a másik 
érzékelő által mért hőmérséklettel helyettesíti. 
 
4.5  Számítógép kikapcsolt riasztás 
 

 
Számítógép kikapcsolt 
riasztás 

Riasztás / 
Figyelmeztetés 

Számítógép kikapcsolt  

 
A számítógép ki van kapcsolva, és egy hibajelzés következik be. Bármelyik billentyű megnyomására a 
riasztás elnyomható és figyelmeztetésre váltható. Amikor a számítógépet ki van kapcsolva, a 
szabályozások nem keltenek riasztást. Ennek ellenére, az érzékelők hibái megjelennek. 
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4.6  Kommunikációs riasztások 
 

Riasztás Leírás Fajta Ok 

 
Riasztás az xx 
számítógépnél 

Riasztás/ 
Figyelmeztetés 

Az xx számjelű számítógépnél riasztás 
van.  

 
CAN-RS232/USB 
interfész off-line. 

Riasztás 
A kapcsolat a CAN-RS232/USB 
interfésszel (Smart-Link) megszakadt. 

 
Külső hőmérséklet nincs 
fogadva. 

Riasztás 
A Sirius-CL nem fogad egy külső 
hőmérsékletet. 

 
A számítógép, amely nincs kapcsolatban, vagy riasztása van, egy riasztást hoz létre. A többi 
számítógép a CAN-Backbone (Gerinc) hálózaton riasztást ad.  
 
4.7  Rendszer riasztások 
 

 
Rendszer riasztás Riasztás/ 

Figyelmeztetés 
A Sirius-CL belső hibát állapít meg.  

 
Az Sirius-CL sok belső funkciót vizsgál, amelyek a számítógéppel kapcsolatosak. Ha a számítógép 
hibát érzékel, akkor egy rendszer riasztás következik be és egy hibakód szám lesz megjelenítve. A 
lehetséges rendszer riasztások: 
 
Riasztás Leírás Fajta 

   
1 Sérült opciók Riasztás 
2 Sérült beállítások Riasztás 
3 Sérült minimum / maximum értékek Figyelmeztetés 
4 ADC hiba Riasztás 
5 DAC hiba Riasztás 
6 I2C hiba Riasztás 
7 EEP hiba Riasztás 
8 Digitális kimenetek hiba Riasztás 
9 RTC hiba Figyelmeztetés 

10 Időzítő hiba Riasztás 
11 HTRAP hiba Riasztás 

 
Rendszer riasztás esetén mindig értesítse az üzembe helyezőt. 
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5. Diagnózis 
 
Az Sirius-CL -nek számos kiegészítő funkciója van, amelyekkel különleges információkhoz lehet 
hozzájutni. Kétféle különleges információ van: 
 

*  Minimum / Maximum értékek; 

*  Szellőzés / Csappantyúállás számítás. 

 

5.1  Minimum / Maximum értékek 
 
A minimum és a maximum értékek és az időpontok, amelyekben ezek felléptek, lehívhatók:  (külső 
hőmérséklet),  (helyiség hőmérséklet) és  (légnedvesség). Az értékek és az időpontok csak akkor 
hívhatók le, ha a szabályozás a főcsoport leolvasásában látható.  
 

Minimum / maximum külső hőmérséklet lehívása: 

A főcsoportban  (külső hőmérséklet); nyomja meg a  és tartsa nyomva a 
gombot.  

  Minimum / maximum helyiség hőmérséklet lehívása: 

A főcsoportban  (helyiség hőmérséklet); nyomja meg  és tartsa nyomva a 
gombot. 

 

  Minimum / maximum légnedvesség lehívása: 
A főcsoportban   (légnedvesség); nyomja meg  és tartsa nyomva a gombot.  
 
 
5.2  Szellőzés számítása 
 
A  (szellőzés), a  (párásítás) és a  (belépő csappantyúk) szabályozásánál, a szellőzés és a 
csappantyúállások számítása lehívható. Nyomja meg a főcsoportban a  gombot és tartsa nyomva. 
 
 
5.2.1  Szellőzés számítása 
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5.2.2   Szellőzés számítása lépéskombinációk alkalmazása esetén 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.2.3   Csappantyúállás számítása (párásító / levegő belépés)  
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6 Rendszerbeállítások 
 
Ebben a fejezetben azok a beállítások vannak leírva, amelyek a kis eltérésekre vonatkoznak a 
szellőzés-, fűtés- és hűtésszabályozásnál. A feltételezett beállítások már megtörténtek. A Sirius-CL a 
klímát a feltételezett beállításokkal jól fogja szabályozni.  
A Sirius-CL-nek az alkalmazott rendszerhez való pontos illesztésére, ezeket a beállításokat az üzembe 
helyezővel történt egyeztetés alapján megváltoztathatja.  
 
A rendszerbeállítások szabályozási körönként vannak csoportosítva. A rendszerbeállítások lehívására 

és megváltoztatására, a szóban forgó szabályozás beállításainak leolvasásánál, nyomja meg a  
gombot. A nem idevágó rendszerbeállítások nincsenek megjelenítve.  
 
A beállításokon a  és a  gombbal tud navigálni. Az al-beállítások a  gombbal, illetve az  

gombbal hívhatók le. A rendszerbeállításokat a  gomb megnyomásával lehet elhagyni. A 
változtatásokat az  gombbal kell megerősíteni.  
 
 

6.1  Hőmérséklet 
 
SYS Leírás Feltételezett Felhasználói 

    1.1 Arányos tartomány számított eltolása  0,0 °C  - °C 
1.2 Eltolt arányos tartomány hőmérséklet különbsége   6,0 °C   °C 

 
Amikor a szelőzés maximális magas külső hőmérséklet idején és a külső hőmérséklet hirtelen csökken 
(pl. zivatar), akkor a szellőzés is csökken, ha a belső hőmérséklet csökken. Ezáltal a beállított 
hőmérséklet lesz elállítva pontos számú fokkal, amint a helyiség hőmérséklete magasabb, mint a 
beállított hőmérséklet  ( ) plusz az arányos tartomány. Ezzel az elállítással az arányos tartomány 
tolódik el (  ). 
A SYS 1.1-nél a számított eltolás látható (ez ‘0’ beírásával kiiktatható). Amíg a külső hőmérséklet 
magasabb, mint a beállított hőmérséklet mínusz a „Hőmérsékletkülönbség arányos tartomány eltolás” 
[Temperature difference shifting proportional range] (SYS 1.2), a szellőzés nem csökken. 
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6.2  Szellőzés 
 
SYS Leírás Feltételezett Felhasználói 

    
1.1 Min. szellőzés hőmérséklet különbség csökkenés   10,0 C°   C° 

1.2 Min. szellőzés arányos tartomány csökkenés   5,0 C°   C° 

1.3 Min. szellőzés maximális csökkenés   0 %   % 

1.4 Párásítás arányos csökkenése a szellőzéshez viszonyított külső 
hőmérséklet szerint  

 100 %   % 

1.5 Belépő csappantyúk csökkenése a szellőzéshez viszonyított 
külső hőmérséklet szerint 

 100 %   % 

2 Ciklikus szellőzés ciklusideje  60 mp   mp 

3 Csatornaszellőzés BE, ha nincs alapszellőzés   

4 Csatornaszellőzés KI (alap százaléka automatikusan számítva)  xx %   % 

5 2. ventilátor kikapcsolás  0 %   % 

6 Lépéskombinációk felosztása az arányos tartományban    

7 Csatornaszellőzés hiszterézis változása   1,0 C°   C° 

 

6.2.1 Minimális szellőzés csökkentése 

 
Példa: 
Ha a helyiség hőmérséklete a beállított hőmérséklet alatt van, akkor a szellőzés minimális.  
21 C° mellett ez 30 %-kal egyenlő (minimális szellőzés).  A minimális szellőzés csökkentése 12 C°, 21 
C° – 9 C° külső hőmérsékletnél (SYS 1.1) kezdődik és maximálisan csökken 5 C°, 12 C° – 7 C° külső 

hőmérsékletnél (SYS 1.2). Ebben az esetben a minimális szellőzés 15%, (a 30% 50%-a (SYS 1.3)). Ha 
egy párásítót alkalmaznak, a SYS 1.4-nél egy jelzés adható, amely szerint a párásítást is csökkenteni 
kell. A belépőcsappantyúk aránya kijelezhető a SYS 1.5-nél.  
 

SYS 1.1 Min. szellőzés hőmérséklet különbség csökkenés  9,0 C° 

 1.2 Min. szellőzés arányos tartomány csökkenés  7,0 C° 

 1.3 Min. szellőzés maximális csökkenés  50 % 

 1.4 Párásítás arányos csökkenése a szellőzéshez viszonyított külső 
hőmérséklet miatt  

 100 % 

 1.5 Belépőcsappantyúk arányos csökkenése a szellőzéshez 
viszonyított külső hőmérséklet miatt  

 100 % 

      Beállított hőmérséklet (szellőzés)  21 C° 

  Minimális szellőzés   30 %  
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6.2.2   Ciklikus szellőzés ciklusideje 
 
Ciklikus szellőzés esetén a szellőzés egy impulzusra / ciklusidőre kapcsolódik be. A ciklusidőn belül a 
ventilátorok egy bizonyos időtartamra (impulzus tartam) vannak bekapcsolva. Az impulzus tartamát 
minden egyes ventilátor számára a Sirius-CL számítja a szellőzés megkívánt szintje, valamint a 
telepítési eljárás során tett beállítások alapján (lásd a 7. fejezetet). A ciklusidő legalább 60 másodperc 
és legfeljebb 999 másodperc.  
 
 
6.2.3   Csatornaszellőzés  BE/KI 
 
Amikor az alapszellőzés elérte legnagyobb teljesítőképességét, a csatornaszellőzés kapcsolódik be. 
Mindazonáltal, ha nincs alapszellőzés létesítve (például, ha természetes szellőzést alkalmaznak) a 
SYS 3-nál jelezni kell a szellőzés szintjét, amelynél a csatornaszellőzést be kell kapcsolni.  
A szellőzés szintje, amelynél a csatornaszellőzést ki kell kapcsolni, a SYS 4-nél beállítható. 
A ki-bekapcsolgatás elkerülésére biztosítani kell, hogy a kikapcsolás beállított szintje elegendően 
kisebb legyen a bekapcsolás beállított szintjénél.  
 
 
6.2.4   A második ventilátor kikapcsolása 
 
Amikor a szellőzés megkívánt mértéke meghaladja az első ventilátor (csoport) teljesítőképességét, a 
második ventilátor (csoport) kapcsolódik be. Amikor ez bekövetkezik, a 0 - 10 V-os jel mind a két [ventilátor] 
csoport teljesítményét olyan mértékben csökkenti, hogy a szellőzés mértékében semmilyen lökésszerű 
változás nem következik be.  
Amikor a szellőzés mértéke egyenlővé (vagy annál kisebbé) válik, mint a „2. ventilátor kikapcsolása” (SYS 
5) [Switch off 2nd fan], a második ventilátor kikapcsolódik és az első ventilátor végzi a teljes szellőztetést. 
A ki-bekapcsolgatás elkerülésére biztosítani kell, hogy a kikapcsolás beállított szintje elegendően 
kisebb legyen a bekapcsolás beállított szintjénél. 
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6.2.5   Lépéskombinációk felosztása 
 
A kézzel beállított lépéskombinációk automatikus felosztását be kell kapcsolni a (SYS 6) 
„Lépéskombinációk felosztása az arányos tartományban” [Dividing step combinations over the 
proportional range] rendszerbeállításnál. Amikor az arányos tartomány megváltozik, a lépéseket 
automatikusan fel kell osztani az arányos tartományban (lásd a 3.1.3 fejezetet). 
 
6.2.6   Csatornaszellőzés hiszterézis változása 
 
Amikor lépéskombinációkat alkalmaz és a szellőzési rendszer alapszellőzésre és csatornaszellőzésre 
van felosztva, a szellőzési rendszer megváltoztat bizonyos hőmérsékleti határokat. A hőmérsékleti 
határt akkor érik el, amikor az alapszellőzés eléri legnagyobb teljesítőképességét.  
 
A (SYS 7) „Csatornaszellőzés hiszterézis változása” [Hysteresis changing tunnel ventilation] 
rendszerbeállításánál beírhatja a hőmérsékletkülönbséget, ami befolyásolja a csatornaszellőzésről az 
alapszellőzésre való átváltást. Ezzel a beállítással megakadályozhatja a kis hőmérsékletkülönbség 
miatt bekövetkező túl gyakori átváltást. 
 
Amikor a (SYS 7) rendszerbeállításnál egy hőmérsékletkülönbséget állít be, a szellőzési rendszer a 
„hőmérséklet határnál” vált át csatornaszellőzésre. De a csatornaszellőzésről az alapszellőzésre az 
átváltás a „hőmérséklet határ” mínusz a „hiszterézis” hőmérsékletnél következik be.  
 
A következő példában az arányos tartomány 7 °C°, a beállított hőmérséklet 21C° és a hiszterézis 1C°. 
Az átváltás a csatornaszellőzésre a 25C° hőmérséklet határnál következik be. Az átváltás a a 
csatornaszellőzésről az alapszellőzésre 24C°-nál következik be (hőmérséklet határ mínusz hiszterézis). 
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6.3  Belépőcsappantyúk 
 
SYS Leírás Feltételezett Felhasználói 

    1.1 Negatív nyomás hiszterézise   2 Pa   Pa 

1.2 
Maximum lépésszélesség a csappantyúk negatív nyomás szerinti 
szabályozásánál   

 5 %   % 

1.3 Csappantyúszabályozás ciklusideje   30 mp   mp 
1.4 Negatív nyomás arányos tartománya   4 Pa   Pa 
2.1 Ciklikus állás BE   80 %   % 
2.2 Ciklikus állás KI  40 %   % 
2.3 Levegő belépés motor futási ideje   0 mp   mp 
3.1 Csappantyúállás min/max különbsége  100 %   % 
3.2 Max. csappantyúállás hőmérsékletkülönbség   5 °C   °C 

3.3 
Külső hőmérsékletkülönbség, amikor a csappantyúállás 100 % 
kell, hogy legyen  

 10 °C   °C 

 
 
6.3.1   Belépőcsappantyúk negative nyomás szerint  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          Ha a mért negatív nyomás kisebb, mint a beállított negatív nyomás mínusz a hiszterézis (SYS 
1.1), a csappantyúk záródnak. A zárás lépésenként történik. A csappantyúk mindegyik szakasz ideje 
alatt egy bizonyos lépésszélességgel záródnak. 
A minimális lépésszélesség 1% és a maximális lépésszélesség a beállítható (SYS 1.2). A maximális 
lépésszélességet akkor éri el, amikor a mért negatív nyomás kisebb, mint a beállított negatív nyomás 
mínusz a hiszterézis minusz a negatív nyomás arányos tartománya (SYS 1.4). Ha a mért negatív 
nyomás nagyobb, mint a beállított negatív nyomás plusz a hiszterézis (SYS 1.1), a csappantyúk 
automatikusan nyílnak. A nyitás szabályozása ugyanolyan módon történik, mint a zárásé. 
 



 
   6. Rendszerbeállítások 

 
 

34 Sirius-CL / 02
 

 
6.3.2   Csappantyúállás átvétele kapcsolt ciklikus szellőzésnél   
 
Amikor a belépőcsappantyúk ciklikusan vannak kapcsolva a szellőzés szabályozásához (beállítása a 
telepítési eljárás során), akkor a csappantyúk a szellőzés bekapcsolásakor a kívánt állásban vannak, 
és bezáródnak, amikor a szellőzést kikapcsolják. A „csappantyúállás BE kapcsolt szellőzésnél” 
[Position flap when ventilation is ON] értéke (SYS 2.1) meghatározza a belépőcsappantyúnak azt az 
állását, amelyben lennie kell a szellőzés bekapcsolásakor. A „csappantyúállás KI kapcsolt szellőzésnél” 
[Position flap when ventilation is OFF] értéke (SYS 2.2) meghatározza a belépőcsappantyúnak azt az 
állását, amelyben lennie kell a szellőzés kikapcsolásakor. A csappantyúállás a végállás hányadában 
van meghatározva. Például: ha a belépőcsappantyúnak a végállás 40 %-án kell állnia a szellőzés 
kikapcsolásakor, akkor 40 %-ot kell beírnia. A belépőcsappantyú 0-10V-os jele ebben a pillanatban 
már az új előírt álláshoz szükséges futási idő 60 %-a. 
A „csappantyú motor futási ideje” beállítása (SYS 2.3) szükséges a pontos kapcsolási állás 
számításához. Ha a futási idő egyenlő 0-val, akkor a szellőzés be- vagy kikapcsolása nem lesz 
tekintettel a csappantyúállásra. 
 

6.3.3   Maximális csappantyúállás helyesbítés helyiség/külső hőmérséklet szerint  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A maximális csappantyúállás függhet a helyiség hőmérsékletétől és a külső hőmérséklettől. Ezért a 
követkző rendszerbeállítások fontosak.  
- Csappantyúállás minimum/maximum különbség (SYS 3.1): 

Ez az érték a belépőcsappantyú maximális nyitását határozza meg, amikor a helyiség hőmérséklete 
a „szellőzés beállított hőmérséklete” [Set temperature for ventilation] alatt van ( ). Ha ez az érték a 
„belépőcsappantyú maximális állása” [Maximum inlet flap position] ( ) és a „belépőcsappantyú 
minimális állása” [Minimum inlet flap position] ( ) között van, akkor a maximális csappantyűállás 
egyenlő a „belépőcsappantyú minimális állása” ( ) plusz a „csappantyúállás minimum/maximum 
különbség” [Min/max difference flap position] (SYS 3.1). Ha ez a különbség 100 %-kal egyenlő, 
vagy a különbség nagyobb mint a „belépőcsappantyú maximális állása” [Maximum inlet flap position] 
( ) mínusz a „belépőcsappantyú minimális állása” [Minimum inlet flap position] ( )’ akkor a 
belépőcsappantyú minimális állása egyenlő a „belépőcsappantyú maximális állásával” [Maximum 
inlet flap position] ( ) 
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- Hőmérsékletkülönbség maximális csappantyúállás (SYS 3.2): 
Amikor a helyiség hőmérséklete a „szellőzés beállított hőmérséklete” [Set temperature for 
ventilation] ( ) fölött, de a „szellőzés beállított hőmérséklete” [Set temperature for ventilation] ( ) 
plusz a „hőmérsékletkülönbség maximális csappantyúállás” [Temperature difference maximum flap 
position] (SYS 3.2), alatt van, akkor a maximális csappantyúállás a „belépőcsappantyú minimális 
állása” [Minimum inlet flap position] ( ) plusz a „csappantyúállás min/max különbsége” [Min/max 
difference flap position] (SYS 3.1) és a „belépőcsappantyú maximális állása” [Maximum inlet flap 
position] ( ) között fekszik. Ha a helyiség hőmérséklete „belépőcsappantyú maximális állása” 
[Maximum inlet flap position] ( ) fölött van, akkor a csappantyú maximális állása egyenlő a 
„belépőcsappantyú maximális állásával” [Maximum inlet flap position] ( ). 

- Külső hőmérsékletkülönbség, amikor a csappantyúállás 100 % kell, hogy legyen (SYS 3.3): 
Amikor a helyiség hőmérséklete a „szellőzés beállított hőmérséklete” [Set temperature for 
ventilation] ( ) plusz a 100 %-os külső hőmérsékletkülönbség (SYS 3.3) fölött van, akkor a 
belépőcsappantyú maximális nyitása 100 % lesz. A csappantyú külső hőmérséklet szerinti 
maximális beállásának elsőbbsége van minden más lehetséges csappantyúállással szemben. Ha, 
például, a helyiség hőmérséklete meghaladja a külső hőmérsékletet, de a külső hőmérséklet és a 
beállított hőmérséklet különbsége a 100 %-os külső hőmérsékletkülönbség (SYS 3.3) fölött van, 
akkor a belépőcsappantyú maximálisan nyitva van. 

 
 
6.4   Fűtés 
 
A fűtés szabályozás 1 és a fűtés szabályozás 2 külön-külön állítható be. 
 
SYS Leírás Feltételezett Felhasználói 

    1.1 Fűtés hiszterézis  0,5 °C   °C 

1.2 Fűtés BE maximális lépésszélesség   5 %   % 

1.3 Fűtés BE ciklusidő  30 mp   mp 

1.4 Fűtés KI maximális lépésszélesség  5 %   % 

1.5 Fűtés KI ciklusidő  30 mp   mp 

1.6 Fűtés arányossági tartomány   1,0 °C    °C 

2 Fagyvédelem hőmérséklete  5,0 °C    °C 

3 Gázfűtő tisztítása közötti idő   0 perc   perc 
 
 
6.4.1   Fűtés (0-10V; arányos integráló) 
 
Rendszerbeállítások magyarázata példával: 

A fűtéskapcsoló 18C°-nál bekapcsol éa a 0 – 10 V-os fűtési jel a minimum szintről indul, amit a 
telepítési eljárás során beállítottak (OPT 31.1 - 34.1). Minden 30 másodpercben (SYS 1.3) a (0-10V) jel 
1 %-kal megnő. Amikor a hőmérséklet eléri a 16 C°-ot, 18 C° - 2 C° (SYS 1.6), a jel minden 30 
másodpercben a maximális lépésszélességgel, 5 %-kal menő (SYS 1.2). Ha a hőmérséklet csak 17 C° 
a jel minden 30 másodpercben egy 3 %-os lépésszélességgel nő meg.  
Egy bizonyos időszak után a hőmérséklet 18 C° és 18,5 C° között lesz. A fűtési jel most abban az 
állapotában marad, amiben volt (hiszterézis). Amikor a hőmérséklet eléri a 18,5 C°-ot, 18 C° + 0,5 C° 
(SYS 1.1), a jel minden 20 másodpercben (SYS 1.5) 1 %-kal csökken, illetve, ha a hőmérséklet 20,5 
C°, 18,5 C° + 2 C° (SYS 1.6), akkor maximum 4 %-kal (SYS 1.4 
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SYS 1.1 Fűtés hiszterézis 0,5  C° 
 1.2 Fűtés BE maximális lépésszélesség  5  % 
 1.3 Fűtés BE ciklusidő 30  mp 
 1.4 Fűtés KI maximális lépésszélesség 4  % 
 1.5 Fűtés KI ciklusidő 20  mp 
 1.6 Fűtés arányossági tartomány  2  C° 
       Beállított hőmérséklet (szellőzés) 21  C° 
  Fűtés hőmérsékletkülönbsége 3  C° 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6.4.2   Fagyvédelem (összes fűtésszabályozás) 

Ha a számítógép szoftvere ki van kapcsolva, és a helyiség hőmérséklete fagypontig csökken, a fűtés 
bekapcsolva marad. A SYS 2-nél lehet beírni „Fagyvédelem hőmérsékletét” ami bekapcsoltatja a 
fűtést, amikor a helyiség hőmérséklete a SYS 2-nél beállított hőmérséklet alá csökken. Ha a SYS 2-nél 
„0”-t ír be, mint a „Fagyvédelem hőmérsékletét” akkor a fűtés nem kapcsolódik be. 
 
64.3   Gázfűtők tisztítása (arányos fűtésszabályozás) 

Ha gázfűtőket alkalmaznak, szükség lehet ezek tisztítására, amikor a fűtés hosszabb időre minimális 
mértékre van bekapcsolva. Ha alkalmazza a „gázfűtők tisztítása közötti időt” a SYS 3-nál, akkor a fűtés 
néhány percre 100 %-os teljesítményre kapcsolódik be (ami tisztítja a gázfűtőt). Ha a beállítás során 
„0”-t ír be a SYS 3-nál, mint a „gázfűtők tisztítása közötti időt”, akkor a fűtés teljesítménye nem fogja 
elérni a 100 %-ot.  
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6.5 Hűtés 
 
SYS Leírás Felételezett Felhasználói 

    1.1 Hűtés hiszterézise   1,0 C°   C° 
1.2 Hűtés minimum impulzus idő  20 mp.   mp. 
1.3 Hűtés maximum impulzus idő  30 mp.   mp. 
1.4 Hűtés ciklusideje  120 mp.   mp. 
1.5 Hűtés arányos tartománya  2,0 C°   C° 
1.6 Hűtés KI hiszterézis maximális relatív páratartalom mellett   10 %   % 
2.1 Szellőzés arányos csökkentése a hűtés BEkapcsolásakor   0 %   % 
2.2 Belépőcsappantyúk csökkentése a hűtés BEkapcsolásakor a 

szellőzéssel összefüggésben  
 100 %   % 

 
 
6.5.1   Hűtés impulzus idő 
 
Amikor a helyiség mért hőmérsékletet nagyobb, mint a „hűtés beállított hőmérséklete” [Set temperature 
cooling] vagy a „szellőzés beállított hőmérséklete” [Set temperature ventilation] ( ) plusz a „hűtés 
hőmérsékletkülönbsége” [Temperature difference cooling] ( ), lásd az alábbi példán, a hűtés be fog 
kapcsolódni. A hűtés változtatható impulzus/szünet idővel működik. 
Amikor a hűtés be van kapcsolva, akkor a hűtés a minimális impulzus idővel indul. (SYS 1.2; pl. 30 
mp.). Ha a helyiség hőmérséklete emelkedik, akkor a hűtés ideje a maximális impulzus időig fog 
meghosszabbodni (SYS 1.3; pl. 200 mp.). A hűtés a maximális impulzus időt akkor éri el, amikor a 
helyiség hőmérséklete nagyobb lesz, mint a „hűtés beállított hőmérséklete” [Set temperature cooling] 
plusz a „hűtés arányos tartománya” [Proportional range cooling] (SYS 1.5). A ciklusidő (SYS 1.4) a 
(BE) kapcsolt állapot ideje és a szünet (KI) kapcsolt állapot ideje együtt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   6. Rendszerbeállítások 

 
 

38 Sirius-CL / 02
 

 

Megjegyzések: 
Van lehetőség a hűtés kikapcsolására túl nagy relatív páratartalom esetén. Ezt a „hűtés melletti 
maximális páratartalom KI” [Max. RH cooling OFF] ( ), helyen lehet beállítani, lásd a 3.6 fejezetet. 
Ebben az esetben be tudja állítani a „hűtés KI hiszterézisét maximális páratartalom mellett” [Hysteresis 
cooling OFF in favour of maximum RH] (SYS 1.6), hogy mennyire kell a relatív páratartalomnak 
csökkennie, a hűtés újbóli bekapcsolásának az engedélyezéséhez. 
 
 

6.5.2   A szellőzés vagy a belépőcsappantyúk csökkentése  
 
A „szellőzés arányos csökkentése BE kapcsolt hűtés mellett” [Proportional lowering ventilation when 
cooling ON] (SYS 2.1), meghatározza, hogy a szellőzést hány százalékra kell csökkenteni, amikor a 
hűtés be van kapcsolva. 
 
A „szellőzés arányos csökkentése BE kapcsolt hűtés mellett, a szellőzéssel összefüggésben” 
[Proportional lowering ventilation when cooling ON regarding the ventilation’] beállítása (SYS 2.2), 
meghatározza, hogy a belépőcsappantyúkat hány százalékra kell zárni, (a szellőzéssel 
összefüggésben) amikor a hűtés be van kapcsolva. 
 
 

6.6  Légnedvesség 
 
SYS Leírás Feltételezett Felhasználói 

    1.1 Párásítás hiszterézise 1 % % 

1.2 Párásítás minimum impulzus ideje 20 mp. mp. 

1.3 Párásítás maximum impulzus ideje 30 mp. mp. 

1.4 Párásítás ciklusideje 120 mp. mp. 

1.5 Párásítás arányos tartománya 10 % % 

2.1 Szellőzés arányos növelése a relatív páratartalom miatt  10 % % 

2.2 Maximum növekedés BE kapcsolt fűtés mellett  0 % % 

2.3 Maximum növekedés KI kapcsolt fűtés mellett 0 % % 
2.4 Párásítás arányos növelése a relatív páratartalom miatt, a 

szellőzéssel összefüggésben  
100 % % 

2.5 Belépőcsappantyúk arányos növelése a relatív páratartalom 
miatt, a szellőzéssel összefüggésben 

100 % % 

 
 
6.6.1   Párásítás ciklusideje 
 
Ha a mért páratartalom kisebb, mint a relatív páratartalom beállított értéke mínusz a párásítás relatív 
páratartalom különbsége ( ), lásd a példát, a párásítás bekapcsolódik.     
A párásítás változtatható impulzus/szünet idővel működik. Amikor be van kapcsolva, egy minimális 
impulzus idejű párásítással indul (SYS 1.2; pl. 30 mp.). Amikor a légnedvesség csökken, az impulzus 
idő a párásítás maximum impulzus idejéig hosszabbodik meg (SYS 1.3; pl. 200 mp.). A párásítás akkor 
éri el a maximum impulzus időt, amikor a légnedvesség kisebb, mint a relatív páratartalom beállított 
értéke mínusz a relatív páratartalom különbsége mínusz a páratartalom arányos tartománya (SYS 1.5). 
A ciklusidő (SYS 1.4) a (BE) kapcsolt állapot ideje és a szünet (KI) kapcsolt állapot ideje együtt. 
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6.6.2   Szellőzés fokozása 
 
Amikor a relatív páratartalom meghaladja a relatív páratartalom beállított értékét (jelleggörbe), a 
szellőzés fokozódik. Amikor a relatív páratartalom meghaladja a „relatív páratartalom beállított értékét” 
[Set value RH] plusz a „szellőzés arányos fokozása a páratartalom miatt” [Proportional range rise 
ventilation by means of RH] (SYS 2.1), a fokozás maximális. A szellőzés maximális fokozását BE 
kapcsolt fűtés mellett a SYS 2.2-nél, és a szellőzés maximális fokozását KI kapcsolt fűtés mellett a 
SYS 2.3-nál kell beállítani (lásd a 3.6 Légnedcesség fejezetet).  
A „párásítás arányos fokozása a relatív páratartalom miatt a szellőzéssel összefüggésben” 
[Proportional increase damper through RH in regard to ventilation] (SYS 2.4)-nél beállítható, hogy hány 
százalékkal kell növelni a párásítást a szellőzés fokozásakor (100 % annyit jelent, hogy a párásítás 
egyenlő mértékben fokozódik).  
A „belépőcsappantyúk arányos növelése a relatív páratartalom miatt a szellőzéssel összefüggésben” 
[Proportional increase inlet flaps through RH in regard to ventilation] (SYS 2.5)-nél beállítható, hogy 
hány százalékkal kell növelni a belépőcsappantyúkat a szellőzés fokozásakor. 
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6.7  Idő szinkronozás 
 
Idő szinkronozás 

Ez a beállítás meghatározza, hogy a Sirius-CL idő beállítása hogyan van szinkronozva. 

 
Semleges. Az időbeállítások nincsenek szinkronozva. A Sirius-CL mindig a saját, belső 
ideját használja. 

 
Küldés. A Sirius-CL a CAN-backbone gerinchálózatra kapcsolt számítógépeknek elküldi 
az időbeállítását. Amikor a vevő számítógépek be vannak állítva, hogy fogadják ezt az 
időt, akkor ezek a számítógépek ehhez az időhöz lesznek szinkronozva.   

 
Fogadás. Az időbeállítás azonnal megváltozik, amint egy számítógép a CAN-backbone 
gerinchálózatról küld egy időt.   
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7 Telepítési eljárás 
 
Miután a Sirius-CL készüléket a huzalozási rajzok szerint csatlakoztatták, a kívánt szabályozási 
lehetőségek a telepítési eljárás során éleszthetők. 
A  gomb megnyomásával a főcsoport leolvasásának ernyőképébe lép be: 
 

 
 
Ezen az ernyőképen a szoftver változatszáma jelenik meg (CL 2.00). Minthogy ennek a készüléknek a 
legtöbb műveletét a szoftver határozza meg, nagyon fontos, hogy a pont előtti szám (a fenti példában: 
2.00), egyezzen meg a jelen kézikönyv változatszámával (a változatszámot lásd az előlapon és minden 
oldal alján). 
 
Erről az ernyőképről a ���� gomb megnyomásával több opcióba lép be. Ha ezek az opciók nem védettek 
hozzáférési kóddal, akkor a���� vagy a ���� gomb megnyomásával sok opción át navigálhat. A hozzáférési 
kód programozása az „általános” [general] csoportban van elhelyezve. A csoportok, amelyek a 
telepítési eljárás során beállíthatók: 
 
• Általános (7.2 fejezet) 
• Analóg bemenetek (7.3 fejezet) 
• Digitális bemenetek (7.4 fejezet) 
• Analóg bemenetek (7.5 fejezet) 
• Digitális kimenetek (7.6 fejezet) 
• Szabályozási opciók (7.5 fejezet) 
• Alapszellőzés (7.8 fejezet) 
• Csatornaszellőzés (7.9 fejezet) 
 
Az opciók a ���� gomb megnyomásával, majd ezt követően a���� vagy a ���� gomb megnyomásával 
változtathatók meg, A megerősítéshez nyomja meg az OK gombot. 
 
 
7.1 Sorszám 
 
Minden egyes Sirius-CL készüléknek saját, egyedi sorszáma van. Ezt a számot a következő módon 
lehet lehívni. 
Lépjen be a főcsoportba és nyomja meg a  gombot. Majd nyomja meg a ���� gombot és a készülék 
sorszáma jelenik meg. 
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7.2 Általános bevezetés 
 

OPT   
Beállítások / opciók törlése      [Erase Settings / 
Options] 

Feltételezett Felhasználói 

0 0.1  Beállítások törlése                       [Erase Settings] 0  

   0 = Ne törölje                               [do not erase]   
   1 = Törölje                                   [erase]   

 0.2  
Opciók + Beállítások törlése        [Erase Options + 
Settings] 

0  

   0 = Ne törölje                                [do not erase]   
   1 = Törölje                                   [erase]   

 
OPT 1  Sirius-CL hozzáférési kódja      [Access code Sirius-CL]   

 1.1  Felhasználó hozzáférési kódja    [Access code user] 0 0 0  
 1.2  Telepítő hozzáférési kódja           [Access code installer] 0 0 0  

   1 =        

   2 =  5 =  8 =    

   3 =  6 =  9 =    

   4 =  7 =  0 =    

 
A hozzáférési kód három számjegyből áll. Amíg beírja a hozzáférési kódot a Sirius-CL gombjainak a 
fenti kép szerinti számjegy értékük van. A hozzáférési kód beírása után a kódot még egyszer be kell 
írnia a megerősítés érdekében. A hozzáférési kód nem kezdődhet 0-val, és legalább egy, legfeljebb 
három számjegyből kell állnia. Kikapcsolhat egy hozzáférési kódot, ami a következő karakterekből áll 0 
( ). 
 
A felhasználó hozzáférési kódja letiltja a hozzáférést a szabályozó beállításokhoz és a telepítési 
eljáráshoz. Ezek a részek a hozzáférési kód beírása után válnak hozzáférhetővé. A szabályozási 
beállítások automatikusan letiltódnak, ha 10 percen át nincs gomb megnyomva. A telepítő hozzáférési 
kódja letiltja a felhasználó hozzáférését a telepítési eljáráshoz. 
 
OPT 2  Jelleggörbe igen / nem ?                [Curves yes / no?]   

    = Nincs jelleggörbe   
    = Van jelleggörbe   

 
OPT 3  Jelátviteli sebesség a PC-re  [Communication speed to PC] 38.4 kBd kBd 

   9.6 kBd = jelátviteli sebesség 9600 Bd   
   19.2 kBd = jelátviteli sebesség 19200 Bd   
   38.4 kBd = jelátviteli sebesség 38400 Bd   
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OPT 4  Számítógép száma/CAN-Gerinc Feltételezett Felhasználói 

 4.1  
Sirius-CL számítógép száma 
(1-64) 

1  

 4.2  CAN-Gerinc    

    = Nincs CAN-Gerinc   

    = CAN-Gerinc   

 4.3  CAN-RS232 Figyelmeztetés   

    = nincs küldés   

    = küldés   

 
A CAN-Gerinc [Backbone] kommunikáció (4.2 opció) itt állítható be (lásd még a 9.7 fejezetet is). Kapcsolja be a 
CAN-RS232-Figyelmeztetést (4.2 opció). Ha a Sirius-CL-nek riasztást kell adnia, ha megszakad a kapcsolat a 
CAN-RS232/USB interfésszel (SmartLink). 
 
OPT 5  Rainbow+ hozzáférési kód   

   Rainbow+ Felhasználói hozzáférési kód 0 0 0  

 
Ha az OPT 5-nél kódot írt be, akkor ezt a kódot kell beírni, amikor kapcsolatba akar lépni 
Rainbow+szal. Ezzel elkerülheti a PC-vel való iletéktelen hozzáférést. A hozzáférési kód bevitelével 
kapcsolatos információról további információt lásd OPT1-nél. 

 
 
7.3 Analóg bemenetek 
 
Az analóg bemenetek szabadon programozhatók. Írja be azon oszlop alá, amelyhez több rész 
csatlakozik. Győződjék meg róla, hogy a 3, 4 és 5 bemenet áthidalói a megfelelő helyzetben vannak-e 
(lásd a huzalozási rajzot). Az 1, 2 és a 3 bemenet akkor hitelesíthető, ha (a helyiség és a külső 
hőmérséklet) hőmérséklet érzékelő csatlakoztatva van. Töltse ki az alábbi táblázatot, hogy hány fokkal 
nőtt vagy csökkent a leolvasás.  

Jegyezze meg! A belépőcsappantyúk szabályozása csak a következő kombinációkban 
programozható: ‘1’, ‘1+2’, ‘1+3’, ‘1+2+3’. 

Jegyezze meg! Csak a 2-es fűtés szabályozási számot használja, ha az 1-est is alkalmazta. 
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   Analóg bemenetek 

  Választás : 

 
Helyisé

g 
hőmérs. 

1 

 
Helyisé

g 
hőmérs. 

2 

 
Külső 

hőmérs. 

 
Neg. 

nyomás 

 
Relatív 

páratart. 
 

 
Pot.-

méter 1 

 
Pot.-

méter 1 

OPT 11 Bemenet 1        

 11.1 Hitelesít. (Bemenet 1) °C °C °C     

OPT 12 Bemenet 2        

 12.1 Hitelesít. (Bemenet 2) °C °C °C     

OPT 13 Bemenet3        

 13.1 Hitelesít. (Bemenet 3) °C °C °C     

OPT 14 Bemenet 4        

OPT 15 Bemenet 5        
 

    Feltételezett Felhasználói 

OPT 16  Külső hőmérséklet fogadása   

    = Nem fogad külső hőmérsékletet   

    = Fogad külső hőmérsékletet   
 
OPT 17  Külső hőmérséklet küldése   

    = Nem küld külső hőmérsékletet   
    = Küld külső hőmérsékletet   

 
 
7.4 Digitális bemenetek 
 
A digitális bementek szabadon programozhatók. Töltse ki az alábbi táblázatot a számlálók típusával, 
amelyeket a meghatározott digitális bementeklhez csatlakoztatott  
 

   Digitális bemenetek 

  Választás :  
Számláló 
1  

Számláló 
2  

Számláló 
3 

OPT 21 Bemenet 1    

OPT 22 Bemenet 2    

OPT 23 Bemenet 3    
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7.5 Analóg kimenetek 
 
Az analóg kimenetek szabadon programozhatók. Töltse ki az alábbi táblázatot az alkalmazott analóg 
bemenetekkel, továbbá a miniális és a maximális vezérlő feszültségeket is itt írhatja be, 
 

   Analóg kimenetek 

  Választás: 

 
Szellő-

zés 

 
Párásí-

tás 

 
Belépő 
csapp. 

1 

 
Belépő 
csapp.  

2 

 
Belépő 
csapp.  

3 

 
Fűtés 

1 

 
Fűtés 

2 

OPT 31 0-10V Kimenet 1        

 31.1 min / max  / V  / V  / V  / V  / V / V  / V 

OPT 32 0-10V Kimenet 2        

 32.1 min / max  / V  / V  / V  / V  / V / V  / V 

OPT 33 0-10V Kimenet 3        

 33.1 min / max  / V  / V  / V  / V  / V / V  / V 

OPT 34 0-10V Kimenet 4        

 34.1 0-10V Kimenet 1  / V  / V  / V  / V  / V / V  / V 
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7.6 Digitális kimenetek 
 
A digitális kimenetek szabadon programozhatók. Töltse ki az alábbi táblázatot az alkalmazott digitális 
bemenetekkel. 
 

OPT  Digitális bemenetek 

Választás:                       

  Ventilation               
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A
rá

ny
os

 s
ze

llő
zé

s 
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A
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40.1 K1                       

40.2 K2                       

40.3 K3                       

40.4 K4                       

40.5 K5                       

40.6 K6                       

                        41.1 K7                       
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7.7 Szabályozási opciók 
 
OPT 51 és 52 , csappantyú nyitás/zárás szabályozás 
 
OPT 51 és 52 fontos a levegő belépő csappantyúk számára, hogy azok nyitását/zárását digitális 
kimenet vezérelje. Az OPT 51 és 52 beállítása attól függ, hogy az 1-es és a 2-es levegő belépő 
csappantyúk hogyan vannak szabályozva. A csappantyúk visszacsatolással vagy anélkül lehetnek 
szabályozva.  
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Nyitás/zárás szabályozása visszacsatolással (1-es és 2-es csappantyú)  

Egy visszacsatolásos nyitás/zárás szabályozás esetében, a csappantyúállást egy 
potenciométer méri. (a potenciométerek egy analóg bemenethez csatlakoznak, lásd OPT 14 
és OPT 15 alatt). Ebben az esetben azt a feszültséget kell beadnia, amit a potenciométer a 
csappantyú teljesen nyitott állásában hoz létre. Ez kézzel vagy automatikusan végezhető el. 
 
OPT 51  1-es csappantyú beállítás min/max állás Feltételezett Felhasználói 

   min = feszültség ZÁRT állásban 0.00 V V 
   max = feszültség NYITOTT állásban 0.00 V V 

OPT 52  2-es csappantyú beállítás min/max állás   
   min = feszültség ZÁRT állásban 0.00 V V 
   max = feszültség NYITOTT állásban 0.00 V V 

 
Kézzel: Nyomja meg a � gombot, majd a � illetve a � gombot a beállítás megváltoztatásához.  
Megerősítéshez nyomja meg az OK gombot. 
Automatikus beolvastatás a Sirius-CL segítségével: Arra is van lehetőség, hogy a visszacsatoló 
potenciométer feszültségét beolvastassuk. 
- Nyomja meg a �, majd a  gombot. A számítógép bezárja a csappantyút és a potenciométer 

feszültség értéke a MIN:-nél lesz megjelenítve. A  gomb ismételt megnyomásával a bezárás 
folyamata megszakad. 

- Várja meg, amíg a csappantyú teljesen bezáródik. A feszültség most a minimális (vagy maximális) 
de nagyobb, mint 0,05V és kisebb, 4,95V. 

- Nyomja meg az OK gombot a beállított értékek megerősítésére. A számítógép megállítja a zárási 
folyamatot és a MIN értéket menti. Most a maximum állás értéke olvastatható be. Ezt ugyanúgy 
kell elvégezni. 

 
Nyitás/zárás szabályozása visszacsatolás nélkül (1-es és 2-es csappantyú) 

A belépő csappantyú visszacsatolás nélküli szabályozásánál fontos a csappantyú futási ideje. Ebben 
az esetben be kell írnia a futási időt OPT 51-nél és OPT 52-nél. A futási idő az az idő, ami a 
csappantyú teljes zárásához, illetve nyitásához szükséges. 
 
OPT 51  1-es csappantyú potenciométer nélkül   

   Motor futási ideje NYITÁS alatt 0 mp. mp. 
   Motor futási ideje ZÁRÁS alatt 0 mp. mp. 

OPT 52  2-es csappantyú potenciométer nélkül   
   Motor futási ideje NYITÁS alatt 0 mp. mp. 
   Motor futási ideje ZÁRÁS alatt 0 mp. mp. 
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OPT 53 és 54, Szellőzés teljesítőképessége 
 

    Feltételezett Felhasználói 

OPT 53  Arányos szellőzés (teljes szállítóképesség) 4000 m3/h m3/ó 
 53.1  1. ventilátor (csoport) szállítóképesség 2000 m3/h m3/ó 
 53.2  2. ventilátor (csoport) szállítóképesség 2000 m3/h m3/ó 
 53.3  Ciklikus szellőzés, ventilátor (1. csoport) szállítóképesség 0.000 m3/h m3/ó 

 

Figyelem: Ha nem alkalmaz ciklikus szellőzést, a szellőzés szállítóképessége rovatba 0 m3/ó értéket 
írjon be.  

 
OPT 54  Szellőzés BE / KI  

(a lépéskombinációk sorszáma) 
0  

 54.1  1. lépés szállítóképessége 2000 m3/ó m3/ó 

 54.2  2. lépés szállítóképessége 2000 m3/ó m3/ó 

 54.3  3. lépés szállítóképessége 2000 m3/ó m3/ó 

 54.4  4. lépés szállítóképessége 2000 m3/ó m3/ó 

 54.5  5. lépés szállítóképessége 2000 m3/ó m3/ó 

 54.6  6. lépés szállítóképessége 2000 m3/ó m3/ó 

 54.7  7. lépés szállítóképessége 2000 m3/ó m3/ó 

 54.8  8. lépés szállítóképessége 2000 m3/ó m3/ó 

Figyelem:  A következő lépéskombináció szállítóképességének legalább egyenlőnek kell lennie az 
előző lépéskombinációéval. 

 
OPT 55, Belépő csappantyúk szabályozása 

A belépő csappantyúk beállítása az OPT 55-nél történik. Az 1. és a 2. belépőcsappantyút analóg 
kimenőjellel (0-10V), vagy digitális kimenőjellel vezérelt nyitás/zárás révén lehet szabályozni. A 3. 
belépőcsappantyút csakis analóg kimenőjellel lehet szabályozni.  

A következő táblázat megadja az OPT 55 lehetséges választásait. Mindazonáltal, más beállításoktól 
függően, a Sirius-CL csak azokat a beállításokat mutatja, amelyek pillanatnyilag beállíthatók.  

Az 1. és a 2. belépőcsappantyú szabályozását csak alapszellőzéshez lehet alkalmazni (például: levegő 
beengedésre). A 3. belépőcsappantyú csakis csatornaszellőzéshez alkalmazható (például: 
tolózárként).  

 

Jegyezze meg! Csakis a következő kombinációk alkalmazhatók: ‘1’, ‘1+2’, ‘1+3’, ‘1+2+3’. 
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OPT 55  Csappantyú szabályozás Feltételezett Felhasználói 

 55.1  1-es Csappantyú szabályozása   

    = 1-es hőmérsékletérzékelőre   

    = 2-es hőmérsékletérzékelőre   

    = 1+2-es hőmérsékletérzékelőre   

    = Negatív nyomásra   

    = szinkron (jelleggörbe)   

 55.2  2-es Csappantyú szabályozása   

    = 1-es hőmérsékletérzékelőre   

    = 2-es hőmérsékletérzékelőre   

    = 1+2-es hőmérsékletérzékelőre   

    = Negatív nyomásra   

    = szinkron (jelleggörbe)   

 55.3  3-as Csappantyú szabályozása   

    = Negatív nyomásra   

    = szinkron (jelleggörbe)   

Ha a belépő csappantyúnak szinkron kell futnia a lépéskombinációs szellőzéssel, akkor, először a szellőzés 
lépéskombinációit állítsa be , mielőtt a belépő csappantyúk beállítaná, lásd a 0 és a Hiba! A hivatkozási forrás 
nem található. szakaszt. 
 
OPT 56  A csappantyúszabályozás össze van-e 

kapcsolva a ciklikus szellőzéssel? 
  

    = Nincs összekapcsolva   

    = Össze van kapcsolva   

Hőmérséklet szerinti szabályozásra nem hozzáférhető. 
 
OPT 57 és 58, Fűtésszabályozás 

OPT 57  1-es Fűtésszabályozás   

 57.1  Fűtésszabályozás 1   

    = 1-es hőmérsékletérzékelőre   

    = 2-es hőmérsékletérzékelőre   

    = 1+2-es hőmérsékletérzékelőre   

 57.2  Abszolút vagy relatív   

    = Relatív (hőmérsékletkülönbség)   

    = Abszolút   
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Feltételezett Felhasználó

i 

 57.3  Arányos fűtés   

    = impulzusokkal / szünet-szabályozással   

    = arányossági tartománnyal   

 
 
OPT 58  Fűtésszabályozás 2   

 58.1  Fűtésszabályozás 2   

    = 1-es hőmérsékletérzékelőre   

    = 2-es hőmérsékletérzékelőre   

    = 1+2-es hőmérsékletérzékelőre   

 58.2  Abszolút vagy relatív   

    = relatív (hőmérsékletkülönbség)   

    = abszolút   

 58.3  Arányos fűtés   

    = impulzusokkal / szünet-szabályozással   

    = arányossági tartománnyal   

Jegyezze meg! Csak a 2-es fűtésszabályozási számot alkalmazza, ha az 1-es fűtésszabályozási 
számot is alkalmazta. 
 
 
OPT 59, Hűtés szabályozás 

OPT 59  Hűtésszabályozás abszolút vagy relatív?   

    = relatív (hőmérsékletkülönbség)   
    = abszolút   

 
 
7.8 Alapszellőzés 
 
A alapszellőzési rendszer szabályozható (arányos működésű) és nem szabályozható 
(lépéskombinációk szerint be- és kikapcsolható) ventilátorokból áll. A két rendszer vegyes alkalmazása 
is lehetséges. 
 

OPT 60  Alapszellőzés ventilátor csoportjainak a száma  0  

   0 = nincs   

   1-8 = egytől legfeljebb nyolc ventilátor csoportig    

Írja be az alapszellőzésre alkalmazott ventilátor csoportok számát. Például, ha alapszellőzésre az 1 – 4 
csoportokat alkalmazza, akkor 4-et kell beírnia.  
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Feltételezett Felhasználó

i 

OPT 61  Ciklikus szellőzés százaléka 0 % % 

   0 =  nincs ciklikus szellőzés   

   1-100 =  ciklikus szellőzés xx %-ig   

Ciklikus szellőzés csakis akkor lehetséges, ha arányos szellőzés nincs beállítva. A százalék a ciklikus szellőzés 
alkalmazható legnagyobb aránya. 
 
 
OPT 62, Lépéskombinációs szellőzés 

Amikor OPT 60-nál alapszellőzést alkalmaz, akkor az OPT 62-nél beállíthatja a lépéskombinációs 
beállításokat és a kapcsolási sorrendet.  

Egy lépéskombináció egy vagy több ventilátor csoportból állhat. Egy lépéskombináció egy 
meghatározott szállítóképességet képvisel. A következő példa bemutatja a lehetséges 
lépéskombinációkat 3 ventilátor csoporttal, amelyek szállítóképessége 2000, 3000 és 3000 m3/ó. 

Ventilátor 
csoport 

Szállító-
képesség 

m3/óra 

Lehetséges lépéskombinációk 

2000 
m3/óra 

3000 
m3/óra 

5000 
m3/óra 

6000 
m3/óra 

8000 
m3/óra 

1-es lépés 2000 Be Ki Ki Be Be Ki Be 
2-es lépés 3000 Ki Be Ki Be Ki Be Be 

3-as lépés 3000 Ki Ki Be Ki Be Be Be 
 
A következő beállítások lehetségesek: 
- A Sirius-CL automatikusan meghatározza a lépéskombinációkat, és ezeket a lépéskombinációkat 

váltakozó sorrendben kapcsolja be és ki (a sorrend meghatározása automatikus) (ha lehetséges). 
- A Sirius-CL automatikusan meghatározza a lépéskombinációkat, és ezeket a lépéskombinációkat 

rögzített sorrendben kapcsolja be és ki (a sorrend meghatározása automatikus). 
- A felhasználó vagy a telepítő maga határozza meg a lépéskombinációkat, önállóan megadott 

sorrendben, Legfeljebb 40 lépéskombinációig (20x alapszellőzés, 20x csatornaszellőzés). Ezek a 
lépéskombinációk a szellőzés fokozatai, amelyekkel a Sirius-CL szabályozza a szellőzést. 

OPT 62  Alapszellőzés fokozatai   

 62.1  
A lépéskombinációk ugyanabban a sorrendben 
kapcsolódnak?  

  

   
 = lépéskombinációk kapcsolása váltakozó 

sorrendben  
  

   
 = lépéskombinációk kapcsolása rögzített 

sorrendben  
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    Feltételezett Felhasználói 

 62.2  Lépéskombinációk meghatározása önállóan?    

   
 = Lépéskombinációk meghatározása 

automatikusan  
  

    = Lépéskombinációk meghatározása önállóan    

 62.3  Lépéskombinációk száma 0  

 62.4  
Lépéskombinációk meghatározása (olvassa el a 
következő utasításokat) 

  

Ha az OPT 62.3-nál beállítást végzett, akkor az OPT 62.4-et is be kell állítania. Ennek a választásnak a 
figyelmen kívül hagyása nem várt szellőzési eredményeket von maga után.  
 
Lépéskombinációk meghatározása önállóan. 

A lépéskombinációk beállításának (OPT 62.4) leolvasása:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Nyomja a   gombot, amíg a mutató rá nem áll arra a szellőzési 
lépsre, amit törölni vagy  hozzáadni kíván.   

- Nyomja meg a  gombot a lépéskombináció hozzárendeléséhez, 
illetve  
nyomja meg a   gombot a törléséhez.  

- Nyomja meg az  gombot a lépéskombináció megerősítésére. A 
leolvasás a következő lépéskombinációra ugrik.   

A lépéskombinációk sorszámozása alapszellőzésre 1-től legfeljebb 20-ig.  

Arányos szellőzés alkalmazása esetén a legnagyobb arányos szállítóképesség rendelődik hozzá a 
szellőzési fokozathoz (minden egyes lépéskombinációnál). 

Ha ciklikus szellőzést arányos szellőzés nélkül alkalmaz (OPT 61), akkor az első szellőzési fokozat 
nem rendelhető hozzá a lépéskombinációhoz. Az első szellőzési fokozat ciklikus szellőzésre lesz 
alkalmazva. A ciklikus szellőzés legnagyobb szállítóképessége lesz hozzárendelve a szellőzési 
fokozathoz (minden egyes lépéskombinációnál).  

Quantity m /hour, including the 
proportional and/or cyclical ventilation.

3

Step combination number. Ventilatiobn steps that are 
switched on.

Ventilation steps that are  
switched.

not

Percentage of the 
maximum capacity.

Lépéskombináció száma Bekapcsolt szellőzési  
fokozatok 

Szállítóképesség m3/óra, beleértve  
az arányos és ciklikus szellőzést 

Be nem kapcsolt  
szellőzési fokozatok 

A teljes szállító- 
képesség százaléka 
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A következő táblázatot az alapszellőzés lépéskombinációival lehet kitölteni. 

    Szellőzési fokozat      Szellőzési fokozat 
    1 2 3 4 5 6 7 8      1 2 3 4 5 6 7 8 

   m3/ó             m3/ó         

Lé
pé

sk
om

bi
ná

ci
ó 

 1           

Lé
pé

sk
om

bi
ná

ci
ó 

 11          

 2            12          

 3            13          

 4            14          

 5            15          

 6            16          

 7            17          

 8            18          

 9            19          

 10            20          

 
 

    Feltételezett Felhasználói 
OPT 64  Az arányos szellőzésre való visszakapcsolás 

minimális százaléka  
70 % % 

   0-99 = visszakapcsolás százaléka xx %-ig   
   100 = nincs visszakapcsolás   

Amikor egy szellőzési fokozat be van kapcsolva, nem szabályozható ventilátorok esetén (BE/KI 
kapcsolásos szellőzés), lehetőség van az arányos ventilátorok alacsonyabb százalékra való 
automatikus visszakapcsolására. Ilyen módon olyan szellőzési mintát kap, ami a lehetőségekhez 
képest lineáris. Az arányos ventilátorok túlzott visszaesésének a megelőzésére (ami nehézséget okoz 
a negatív nyomás leküzdésében), megjelölheti, hogy milyen mértékű visszakapcsolást enged meg.    
 
7.9 Csatornaszellőzés 
 
7.9.1 Csatornaszellőzés beállításai 
 
OPT 70  Első lépés a csatornaszellőzéshez  0  

   0 = nincs csatornaszellőzés   

   1-8 = csatornaszellőzés az 1-8 lépéstől   

Ide írja be a csatornaszellőzés első szellőzési fokozatát. Például, ha 8 ventilátor csoportot telepítettek, 
és 4-et ír be, mint első ventilátor csoportot, a 4 – 8 csoport lesz csatornaszellőzésre alkalmazva. A 
csatornaszellőzést kiszolgáló ventilátorok összes szállítóképességének nagyobbnak kell lennie az 
alapszellőzést kiszolgálókénak.  

Azok a csoportok, amelyek már az alapszellőzésre lettek alkalmazva, csatornaszellőzésre is 
alkalmazhatók. 

  



 
7. Telepítési eljárás

 
 

54 Sirius-CL / 02
 

 

OPT 71  Arányos szellőzés   

71   100%-os működtetés; igen / nem ?   

    = kikapcsolás csatornaszellőzés mellett   

    = 100%-os bekapcsolás csatornaszellőzés mellett    

 
Ennek az opciónak a választási lehetőségei ciklikus szellőzésre is alkalmazhatók. Ebben az esetben a 
ciklikus szellőzést nem lehet beállítani az OPT 61-ben. A ciklikus üzemű ventilátorokat (csoportokat), 
mint arányos üzemű ventilátorokat kell telepíteni BE/KI kapcsolókkal. Állítson be egy arányos üzemű 
ventilátort ( ) az OPT 31, 32, 33 vagy 34 opciónál. Állítson be egy kapcsolót az arányos üzemű 
ventilátorhoz az ( ) OPT 40, 41 vagy 42 opciónál. Ezek után állítsa be ennek a ventilátor csoportnak 
a szállítóképességét úgy, hogy ezáltal a ciklikus szállítóképesség (OPT 53.3) legyen egyenlő a 
maximális ventilátor szállítóképességgel (OPT 53.1). Nem kell használnia ezt az analóg kimenetet, de 
ezt a kimenetet nem használhatja más célra.   
 

OPT 72  Csatornaszellőzés fokozatai Feltételezett Felhasználói 

 72.1  A lépéskombinációk azonos sorrendben kapcsolnak?   

   
 = lépéskombinációk kapcsolása váltakozó 

sorrendben 
  

    = lépéskombinációk kapcsolása azonos sorrendben   

 72.2  Lépéskombinációk száma 0  

 72.3  
Lépéskombinációk meghatározása (magyarázatot lásd 
az OPT 62-nél). 

  

 
Az OPT 72 választási lehetőségei részben az OPT 62 beállításaitól függenek.  
A következő táblázatot a csatornaszellőzés lépéskombinációival lehet kitölteni.  
 
    Szellőzési fokozatok      Szellőzési fokozatok 
    1 2 3 4 5 6 7 8      1 2 3 4 5 6 7 8 

   m3/ó             m3/ó         

Lé
pé

sk
om

bi
ná

ci
ók

 

 21           

Lé
pé

sk
om

bi
ná

ci
ók

 

 31          

 22            32          

 23            33          

 24            34          

 25            35          

 26            36          

 27            37          

 28            38          

 29            39          

 30            40          
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7.9.2.  Belépőcsappantyúk szabályozása csatornaszellőzésnél  
 

OPT 81  
1-es belépő csappantyú viselkedése  
a csatornaszellőzés működtetésekor    

    = 1-es csappantyú nincs szabályozva; 
 1-es csappantyú ZÁRVA (0%)  

  

    = 1-es csappantyú nincs szabályozva; 
 1-es csappantyú NYITVA (100%) 

  

    = 1-es csappantyú OPT 55.1 beállítása 
szerint van szabályozva 

  

 
 

OPT 82  
2-es belépő csappantyú viselkedése  
a csatornaszellőzés működtetésekor   

    = 2-es csappantyú nincs szabályozva; 
 1-es csappantyú ZÁRVA (0%) 

  

    = 2-es csappantyú nincs szabályozva; 
 1-es csappantyú NYITVA (100%) 

  

    = 2-es csappantyú OPT 55.2 beállítása 
szerint van szabályozva 

  

 
 

OPT 83  
3-as belépő csappantyú viselkedése  
a csatornaszellőzés működtetésekor   

    = 3-as csappantyú nincs szabályozva; 
 1-es csappantyú ZÁRVA (0%)   

  

    = 3-as csappantyú nincs szabályozva; 
 1-es csappantyú NYITVA (100%) 

  

    = 3-as csappantyú OPT 55.3 beállítása 
szerint van szabályozva 

  



 
8. Műszaki jellemzők 

 
 

56 Sirius-CL / 02
 

 

8. Műszaki jellemzők 
 
Táplálás   
Tápfeszültség : 230 Vac  ±10% , 50/60 Hz 
Elektronika fogyasztása : max. 12 VA  
Főbiztosító : T 4 A (Ø5 x 20 mm) 
Szabályozó áram biztosító : T 800 mA (Ø5 x 20 mm) 
   
Analóg bemenetek   
Hőmérséklet érzékelő : -25 C ° tot 95 C °, ± 0,5 C ° 
0..20 mA : 0-20 mA (Ri = 250 Ω) 
0..5 V : 0-5 V (Ri = ∞ Ω) 
Ellenállás : 0,5 mA / 10K Ω 
   
Digitális bemenetek   
Számláló : NPN-érzékelő / max. 10 Hz 
  Terheletlen feszültség: 5 Vdc 
   
Analóg kimenetek   
0..10 Vdc : 0-10 V / max. 1 mA 
   
Digitális kimenetek   
Relé kimenet K1…K6, K11 és K12 : 2 A, 250 Vac 
Relé kimenet K7…K10 : 4 A, 250 Vac 
Riasztó relé : 0,5 A, 24 Vac/dc 
   
Tápegység 12 / 24 Vdc   
Tápegység ventilátor : 24 Vdc / max. 25 mA 
   
Fizikai adatok   
Üzemi hőmérséklettartomány : 0…40 C ° 
Méretek (H x W x D) : 270 x 220 x 115 mm 
Tokozás : IP 54 műanyag 
Súly : kb. 3 kg 
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9 Huzalozási rajzok 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Digitális kimenetek 
- Szellőzés 
- Fűtés 
- Hűtés 
- Párásítás 
- Időzítés 
- Levegő belépés 

Analóg kimenetek 
- Szellőzés 
- Párásítás 
- Levegő belépés 
- Fűtés 

Analóg bemenetek 
- Helyiség hőmérs. 
- Külső hőmérs. 
- Negatív nyomás 
- Relatív páratart. 
- Potenciométer 

Digitális bemenetek 
- Számláló 

Tápfeszültség 
230 V 

50/60 Hz 

Csatl. 1 Csatl. 2 Csatl.3 

Csatl. 7 

Csatl. 8 

Csatl. 4 Csatl. 5 Csatl. 6 

GND = TEST 

Alarm = Riasztás 



      
9. Huzalozási rajzok

 
 

58 Sirius-CL / 02
 

 

9.1 Analóg bemenetek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az analóg bemenet kapcsai szabadon kioszthatók (lásd a telepítési eljárás OPT 11…15-nél) Töltse ki 
az alábbi táblázatot megjelölve, hogy mit melyik kapocshoz csatlakoztat. Ügyeljen rá, hogy a 3, 4 és 5 
(ANA-IN 3 -5) bemenet áthidalóit a helyesen tegye fel.   
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1 1-2 11  Nincs 
áthidaló  Nincs 

áthidaló  Nincs 
áthidaló     

2 3-4 12  Nincs 
áthidaló  Nincs 

áthidaló  Nincs 
áthidaló     

3 5-6 13  
T/0-5V

0-20mA  
T/0-5V

0-20mA  
T/0-5V

0-20mA  
T/0-5V

0-20mA  
T/0-5V

0-20mA   

4 7-8 14     
0-5V

0-20mA
POT

 
 

0-5V

0-20mA
POT

 
 

0-5V

0-20mA
POT

 
 

5 9-10 15      0-5V
POT   0-5V

POT  0-5V
POT 

 
 

5
6

7
8

9
10

1
2

3
4

Con. 1

1_T / A_IN

1_GND

2_T / A_IN

2_GND

3_T / A_IN
3_GND

4_A_IN

4_GND

5_A_IN

5_GND

Csatl. 1 Csatl. 2 Csatl. 3 

 
GND = TEST 
 
A_IN = analóg bemenet 
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9.2 Analóg kimenetek (0 – 10V kimenetek) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az analóg kimenet kapcsai szabadon kioszthatók (lásd a telepítési eljárás OPT 31…34-nél) Töltse ki az 
alábbi táblázatot megjelölve, hogy mit melyik kapocshoz csatlakoztat. A minimális és a maximális 
szabályozó feszültséget is bejegyezheti ebbe a táblázatba. 
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Min 
Max  

Min 
Max  

Min 
Max  

Min 
Max  

Min 
Max  

Min 
Max  

Min 
Max 

1 1-2 31  
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

2 3-4 32  
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

3 5-6 33  
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

4 7-8 34  
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

 
V 
V 

5
6

7
8

9
10

1
2

3
4

Con. 2

1_A_OUT

1_GND

2_A_OUT

2_GND

3_A_OUT
3_GND

4_A_OUT

4_GND

ALARM

ALARM

Csatl. 3 Csatl. 2 Csatl. 1 

ALARM = RIASZTÁS 
 
GND = TEST 
 
A_OUT = analóg kimenet 
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9.3 Digitális bemenetek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A digitális bemenet kapcsai szabadon kioszthatók (lásd a telepítési eljárás OPT 21…22-nél) Töltse ki 
az alábbi táblázatot megjelölve, hogy mit melyik kapocshoz csatlakoztat. 
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1 1-2 21    

2 3-4 22    

3 5-6 23    

5
6

7
8

9
10

1
2

3
4

Con. 3

1_D_IN

1_GND

2_D_IN

2_GND

3_D_IN
3_GND

+ 24 V

GND

GND

GND = TEST 
 
D_IN = digitális bemenet 

Csatl. 1 Csatl. 2 Csatl. 3 
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9.4 Digitális kimenetek (relé bemenet) kézi szabályozás nélkül 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A digitális bemenet kapcsai szabadon kioszthatók (lásd a telepítési eljárás OPT 40…42-nél) Töltse ki 
az alábbi táblázatot megjelölve, hogy mit melyik kapocshoz csatlakoztat. 
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Szellőzés 

                      

Kapocs a 4-es csatlakozón 

K1 1-7/8 40.1                       

K2 2-7/8 40.2                       

K3 3-7/8 40.3                       

K4 4-7/8 40.4                       

K5 5-7/8 40.5                       

K6 6-7/8 40.6                       
Kapocs a 5-ös csatlakozón 

K7 1-7/8 41.1                       

K8 2-7/8 41.2                       

K9 3-7/8 41.3                       

K10 4-7/8 41.4                       

K11 5-6 41.5                       
Kapocs a 6-os csatlakozón 

K12 5-6 42                       

Con. 7Con. 8

K12K11

T4A

K1 K2 K3 K4 K5 K6 K7 K8 K9 K10

Csatl. 4 Csatl. 5 Csatl. 6 

Csatl. 8
Csatl. 7 

fekete 
Tápegység vezérlő 
áram 
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9.5 Digitális kimenet a csappantyú motor kézi szabályozásával (opcionális) 
 
A Sirius-CLS a belépő csappantyúk nyitását/zárását be/ki kapcsolással vezérelt motorok kézi 
működtetésére kapcsolókkal van ellátva. További információért olvassa el a Hiba! A hivatkozási forrás 
nem található. fejezetet. 
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9.6 Kommunikáció (CAN-gerincvezeték) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Lásd a példát 
az árnyékolás 
szerelésére: 

 
 
 
 

 

A kommunikációs gerincvezeték a riasztások, és például a külső hőmérséklet 
átvitelére szolgál.  

A kommunikációs gerincvezeték a riasztások, és például a külső 
hőmérséklet átvitelére szolgál. A SmartLink kommunikációs interfész 
használatával és a Rainbow+V programmal  a Sirius az ön PC-jéről 
távvezérelhető.  

max. 30mm

Mounting example shielding: 

COM1

SIRIUS-CPU

TX RX GND H HL L

CAN-Backbone

JP2

CAN-bus
termination

CAN-busz 
lezárás 

Példa az árnyékolás szerelésére: 

CAN- gerincvezeték 
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9.7 Kommunikáció 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Rainbow+ programmal a Sirius-CL RS-232 kommunikáció révén távvezérelhető. Ez a 
kommunikációs mód a PC-vel közvetlen, vagy modem közbeiktatásával kialakított kapcsolattal fut. 
 
 

 : Lásd a példát az árnyékolás szerelésére: (az előző oldalon) 
 

 
 

COM1

SIRIUS-CPU

TX RX GND H HL L

CAN-Backbone

JP2
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10 Beállítások jegyzéke 
 
Gomb Főcsoport Beállítás Leírás Feltételezett Felhasználói 
    

 
  

-- Külső hőmérséklet -- -- 

     Hőmérséklet   

   
Beállított hőmérséklet  21 °C  °C 

  
 

Min. riasztási eltérés  3 °C  °C 

  
 

Max. riasztási eltérés  6 °C  °C 

  
 

Abszolút max. 
riasztási eltérés 

 10 °C  °C 

       Szellőzés   

   
Min. szellőzés  10 % % 

  
 

Max. szellőzés  100 % % 

  
 

Arányos tartomány 
szellőzés 

 5 °C °C 

       Szellőzés önállóan meghatározott lépéskombinációkkal   

 
  

Min. szellőzés  10 % % 

  
 

Max. szellőzés  100 % % 

  
   

-- 
Lásd az 1 
Táblázatot 

       Párásítás   

   

Párásítás hőmérséklet 
különbség 

 0 °C °C 

  
 

Párásító min. állása  10 % % 

  
 

Párásító max. állása  100 % % 

  
 

Arányos tartomány 
párásítás 

 2 °C °C 
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Gomb Főcsoport Beállítás Leírás Feltételezett Felhasználói 
       1 és/vagy 2 belépő csappantyú hőmérséklet alapján    

   
1-es belépő csappantyú 
hőmérséklet különbség 

 0 °C °C 

 
   

2-es belépő csappantyú 
hőmérséklet különbség 

 0 °C °C 

  
 

Belépő csappantyú min. 
állás 

 10 % % 

  
 

Belépő csappantyú max. 
állás 

 100 % % 

  
 

Belépő csappantyú 
arányos tartomány 

 5 °C °C 

     1, 2 és/vagy 3 belépő csappantyú negatív nyomás alapján    

   

1, 2 és 3 belépő 
csappantyú negatív 
nyomás  

 20 Pa Pa 

 
   

Minimum nyomás riasztás  0 Pa Pa 

 
   

Maximum nyomás riasztás  50 Pa Pa 

  
 

Belépő szelep min. állás  10 % % 

  
 

Belépő szelep max. állás  100 % % 

       1, 2 belépő csappantyú a szellőzéssel szinkron   

     
 

Lásd a 2 
Táblázatot 

 
  

    

       3 belépő csappantyú a szellőzéssel szinkron   

 
     

 
Lásd a 2 

Táblázatot 

       Fűtés 1 be/ki szabályozás   

   
Fűtés 1 hőmérséklet 
különbség  

 -2 °C °C 

       Fűtés 1 arányos szabályozás   

   
Fűtés 1 hőmérséklet 
különbség  

 -2 °C °C 
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Gomb Főcsoport Beállítás Leírás Feltételezett Felhasználói 
        arányos tartománnyal   

  
 

Minimum 
fűtés 1 

 0 % % 

  
 

Maximum 
fűtés 1 

 100 % % 

  
 

Arányos tartomány 
fűtés 1 

 5 °C °C 

       Fűtés 2 be/ki szabályozás   

 
   

Fűtés 2 hőmérséklet 
különbség 

 -2 °C  °C 

       Fűtés 2 arányos szabályozás    

 
   

Fűtés 2 hőmérséklet 
különbség 

 -2 °C  °C 

        arányos tartománnyal   

  
 

Minimum 
fűtés 2 

 0 % % 

  
 

Maximum 
fűtés 2 

 100 % % 

  
 

Arányos tartomány 
fűtés 2 

 5 °C °C 

       Hűtés   

   
Hűtés beállított 
hőmérséklet 

 6 °C °C 

  
 

Hűtés ki max. relatív 
páratartalomnál  

 95 % % 

       Légnedvesség   

   
Relatív páratartalom 
beállított értéke  

 70 % % 

  
 

Max. relatív páratartalom 
riasztás 

 100 % % 

  
 

Levegő párásítás relatív 
páratartalomnál  

 20 % % 
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Gomb Főcsoport Beállítás Leírás Feltételezett Felhasználói 
       Időzítő   

   
Időzítő 1 -- 

Lásd a 2 
Táblázatot 

  
 

1-es kapcsoló 
bekapcsolási ideje  

 0 m  m 

  
 

Számláló 1 --  

 
   

Időzítő 2 -- 
Lásd a 2 
Táblázatot 

  
 

2-es kapcsoló 
bekapcsolási ideje 

 0 m  m 

  
 

Számláló 2 --  

 
   

Időzítő 3 -- 
Lásd a 2 
Táblázatot 

  
 

3-as kapcsoló 
bekapcsolási ideje 

 0 m  m 

  
 

Számláló 3 --  

       Idő / Dátum     

   
Idő --  

  
 

Dátum --  

  
 

Nap száma 0  

  
 

Számítógép Be / Ki   
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1 Táblázat: Saját lépésközök 

Alapszellőzés  Alapszellőzés  Csatornaszellőzés  Csatornaszellőzés 
Kombináció Lépésköz  Kombináció  Lépésköz  Kombináció Lépésköz  Kombináció Lépésköz 

  1  °C    11  °C    21  °C    31  °C 

  2  °C    12  °C    22  °C    32  °C 

  3  °C    13  °C    23  °C    33  °C 

  4  °C    14  °C    24  °C    34  °C 

  5  °C    15  °C    25  °C    35  °C 

  6  °C    16  °C    26  °C    36  °C 

  7  °C    17  °C    27  °C    37  °C 

  8  °C    18  °C    28  °C    38  °C 

  9  °C    19  °C    29  °C    39  °C 

  10  °C    20  °C    30  °C    40  °C 

 
2 Táblázat: Belépő csappantyúk szinkron jelleggörbéi  

P
on

t 

1 és 2 belépő csappantyú  
P

on
t 

3 belépő csappantyú 
Szellőzéssel szinkron  Szellőzéssel szinkron 

Alap Felhasználó  Alap Felhasználó 

 →   →    →   →  
1  0 % →  0 %   % → %  1  0 % →  0 %   % → % 
2  1 % →  1 %   % → %  2  1 % →  1 %   % → % 
3  10 % →  10 %   % → %  3  10 % →  10 %   % → % 
4  25 % →  25 %   % → %  4  25 % →  25 %   % → % 
5  50 % →  50 %   % → %  5  50 % →  50 %   % → % 
6  75 % →  75 %   % → %  6  75 % →  75 %   % → % 
7  100 % →  100 %   % → %  7  100 % →  100 %   % → % 
8   % →   %   % → %  8   % →   %   % → % 
9   % →   %   % → %  9   % →   %   % → % 

10   % →   %   % → %  10   % →   %   % → % 

 
3 Táblázat: Időzítő 

Id
ő
sz

ak
* Időzítő 1  

Id
ő
sz

ak
* Időzítő 2  

Id
ő
sz

ak
* Időzítő 2 

Be/Ki  Be/Ki  Be/Ki 
Felhasználó  Felhasználó  Felhasználó 

BE  KI  BE  KI  BE  KI  BE  KI  BE  KI  BE  KI 

1 : - : 13 : - :  1 : - : 13 : - :  1 : - : 13 : - : 
2 : - : 14 : - :  2 : - : 14 : - :  2 : - : 14 : - : 
3 : - : 15 : - :  3 : - : 15 : - :  3 : - : 15 : - : 
4 : - : 16 : - :  4 : - : 16 : - :  4 : - : 16 : - : 
5 : - : 17 : - :  5 : - : 17 : - :  5 : - : 17 : - : 
6 : - : 18 : - :  6 : - : 18 : - :  6 : - : 18 : - : 
7 : - : 19 : - :  7 : - : 19 : - :  7 : - : 19 : - : 
8 : - : 20 : - :  8 : - : 20 : - :  8 : - : 20 : - : 
9 : - : 21 : - :  9 : - : 21 : - :  9 : - : 21 : - : 

10 : - : 22 : - :  10 : - : 22 : - :  10 : - : 22 : - : 
11 : - : 23 : - :  11 : - : 23 : - :  11 : - : 23 : - : 
12 : - : 24 : - :  12 : - : 24 : - :  12 : - : 24 : - : 
*Max 24 Periods 
 



 

 

 

Megfelelőségi nyilatkozat 
 
 
 
Ezennel kijelentjük, hogy a: SIRIUS-CL 
 
amire a jelen nyilatkozat vonatkozik a következő szabványoknak és irányadó dokumentumoknak felel 
meg. 
 
A kibocsátási jellemzők az NEN-EN 50081-1 szabvány szerint lettek megállapítva. Az érzékenység a 
NEN-EN 50082-1 szabvány általános immunitási követelményeinek megfelelően lettek megállapítva. A 
kisfeszültségű berendezésekre vonatkozó irányelvek a NEN-EN 61010-1 szerint. 

A termék a következőkben megállapított követelményeknek felel meg. 
 
1. A kisfeszültségű berendezésekre vonatkozó irányelvek: 73/23/EEC irányelvei; 
2. Az EMC irányelvek: 89/336/EEC irányelvei. 
 
 
 

Sirius-CL klíma szabályozó berendezés alkatrészei alapanyagainak listája 
 

Alkatrész        Alapanyag  Veszélyes anyag tart.            Külön kezelést 
 
Kijelző ház             műanyag      nincs           nem igényel  

                szilikon tömítés    nincs                             nem igényel 
 
Kezelő gombok     műanyag              nincs           nem igényel  

                gumi tömítés         nincs                            nem igényel 
 
Tömszelence  műanyag PVC                nincs                     nem igényel  
 
Elektronika: 
          folyadékkristályos kijelző           nincs                    nem igényel 

  nyomtatott áramkör          nincs                        nem igényel 
 

 
 
Hulladékkezelés: 
 
A hulladékká vált berendezést elkülönítetten kell gyűjteni és az a települési hulladékkal együtt nem 
helyezhető el azonos gyűjtőedénybe. 
 
A berendezés nem tartalmaz olyan alkatrészt, amely hulladékká válását követően veszélyes 
hulladéknak minősül. 
A berendezés nem igényel különleges kezelést. 
 
A hulladékká vált berendezés vagy bármely alkatrészének hulladékként történő kezelését az érvényes 
jogszabályok szerint kell végezni (197/2014. (VIII. 1.) Korm. rendelet ). 
 
  A keletkezett hulladék kezelésével, elhelyezésével kapcsolatban keresse a begyűjtő és hasznosító 
társaságokat. 
 
 



 

 

 
 
 

A 197/2014. (VIII. 1.) Korm. rendelet 26.§  (1)  alapján 
A hulladékká vált elektromos és elektronikus berendezés kezelése során eltávolítandó anyagok 

jegyzéke 
 
 
1. A hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezésből az alábbi alkatrészeket,  
    tartozékokat, összetevőket kell eltávolítani:  
 
d)  a mobiltelefonok nyomtatott áramköri lapjait általánosan, továbbá egyéb eszközök  
      nyomtatott áramköreit, ha a nyomtatott áramköri lap felülete nagyobb, mint 10 cm²; 
 

  NYOMTATOTT ÁRAMKÖR 
 

 
A környezeti szempontokra, az újrafelhasználás és az újrafeldolgozás kívánatos voltára való tekintettel 
a fentiekben foglaltakat úgy kell alkalmazni, hogy az ne akadályozza meg az elektromos, elektronikus 
berendezés vagy a berendezés egyes összetevőinek környezetvédelmi szempontból megfelelő 
újrahasználatát és újrafeldolgozását.  
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Tel.         06 20 388 5550, 5543 

Tel.         06 96 526 474  

Fax.        06 96 526 475 
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